INROGA O EIN BT DN S HE F

1 EZBEORSH  CFR23FE4] 10 A BUT s Ran sk ss
2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

29,021,700 [
3 WEEOEE
At 4 TAKERS [rBsir| RASER | Hh B 4 A ZER
bitj i Rk23FE3 A 2206 k234 A 190 £ T B1ESy
w A * H
M 960,234 M1 Afh# 148,000 M
E=DEM 960,234 Mt FKE# 405,000 M
AR 400,000 M
(K4 BiE4) (% %) (% Bt %8) ELERLE 5,000
T BUw e 8 60,000 M WE{E% 0 M
AARSEREEREES  BUE 900,234 M
LOBTE ¢ 104,645 M
Il 803,000 M
NS 59,250 M
e 1,791
TR 64,548
KRt 22,000 M
Me & 0 M
Z DD EHE 0 1 0M
ZDOMDULA 0H
A el 960,234 Mt 4 FEF 1,608,234 M
EGIEs 0 Mi AiElGE 0H
o 960,234 M} #& & 1,608,234 1
5 H &
e A g  E R OER — M
v I DOIERK, 0H
FHOILNEAIEM |[BAY—DIER 648,000 [
LKA EEFLETONALE OFROEDIER — M
BeXEE) ] B B % O SLALY OB R OFADTERR, — M
A NTEHE DAL OF RO DVER — M
&t 648,000 [
WEZPEAR R 23441 25 H H1EIRE S




INROGA O EIN BT DN S HE F

1 EZBEORSH  CFR23FE4] 10 A BUT s Ran sk ss
2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

29,021,700 [
3 WEEOEE
e A I A I T G A T
bitj i TR234E3 A 16 H D LA 234F4 H 20 £C B1ESy
w A * H
= 3,906,000 i Aff% 620,000 M
F = BEk 3,830,000 ! FE% 269,300
R 269,300 M
(K4 Hik4) (% %) (% Bt %8) ELERLE 0HM
HERER BT 2,000,000 [} #&@{5 % 40,680 M
WS R SRR 1,000,000 M
A LE— SR 500,000 [} 7Z2iE#E 19,000 [
H A PE T BORFIK 100,000 [
P BN BB R e AT BOVE A 30,000 FIi Flhnl2e 2,410,000 [
ZARIEFR AR R 100,000 [
JEAJE Rinbiik B 100,000 i 452 1,482,364 M
B2 5,832
TR 439,007 1
SIEE =4 0 M
Me P 472,420 M
Z DD F 9 76,000 M
a0l UN 0
A el 3,906,000 M1 A [EF 5,758,603 [
EiEES 0 M ailElEt 0M
ol 3,906,000 1! # Ff 5,758,603 [
5 H &
JEE 25 B i = OO TERR — M
v 7 DIER 715,000 [
FHOILNE A |[BAY—DIER 1,170,000 9
W BT O ALK OF RO DIER — M
R TEE) ] B8 DS ALY OB RO FRDTERR, — M
AN HE DAL OF RO DTER — M
At 1,885,000
WEZREAR WAk 234E4 1 21 B 5 |




INROGA O EIN BT DN S HE F

1 EZBEORSH  CFR23FE4] 10 A BUT s Ran sk ss

2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

29,021,700 [
3 WEEOES
e A aIHE[FrEseiR]  MOTR | SRR L =E
bitj i SERR23FES A6 H D k2385 H 11 H £ T H2E4y
1% A
M 0 M A% 0 M
T DEM 0 M HEE 539,544
R 539,544 [
(R4, Hik4) (& %) (% B+ %8 E£ERY 0 M
BIEH 29,674 M
OBTE ¢ 0 M
Fl il 47,250 M
TR 714,210 [
SR 0 M
R 0 M
SIEE -4 0 M
e 194,836 Y
Z DAt D Eft 0 4 0H
Z OO A 1,500,000 Y
A el 1,500,000 M A ElF 1,525,514 Y
EIERs 3,906,000 H! HijlElF 5,758,603 [
w Rk 5,406,000 H! #& Ft 7,284,117 [
5 H 4 R
EEKEEN A RO TER — M
I OERK 715,000 F4
FHOILNEAMME |RAZ—DIERK 1,170,000 M
et BOL BT O N AL OB OFEDVERR — M
e EE) H A B L O SAL K OB R OOV — M
T8 NS DO NAL K OB OFEDVERR — M
it 1,885,000 M
WEZHEAR | FRR23455 1 11 H 2l 5 |




INTE DA D3

1 BEEBOMEH  PR23F4H 10 AT B G a B (g x)
2 ARGREEOBUEIC L DB EER B 53 D

ZEENZ BT DR &

BRI RAR (158 1B 5 E B 2 1 40)

5,329,600 [
3 WEEOEE
A K4 ke |pmsir| 2w | H T K4 B [1 {74
bitj i TR23FE1 A 26 H D LAk 234F4 H 15 £ B1ESy
w A
& W 2,175,188 [} AfF2 0
F=DE5M 2,175,188 i FE%t 1,112,600 M
R HBTE 1,096,910 M
(R4, Hik4) (B ) (% B+ %8 ELESLE 15,690 [
N R o BT 2,175,188 M{ i#{E% 5,776 M
LOBTE ¢ 156,064 M
il 497,070 M
IR # 324,537 [
=Ky 22,762 M
R 359,627 [
VSIEE -4 0H
e 35,272 [
Z DAt DAt 0 1 0H
Z DDA 0H
NI 2,175,188 Mt A[alEt 2,513,708 [
GRS 0 M aimEE 0H
% Ft 2,175,188 M} #& Ft 2,513,708 [
TH El 4 R
ERETE RN B R E EOER _ i
v OVERK — M
FHOIBNEAMM |RAZ—DIERK 338,520 F4
LKA HEEFHE T ONLAL K OB DOFEDVER — M
S E e H B 8BS O N AL OB R OFDOIER — M
il N Ens D STAL R OF RO FEDVERK — M
&t 338,520 F4
WEZAEAR Fpk23441 25 H 1S 5 |




INFER DA D8R 25 TE BN | 2 B DU S i S
1 BEOFE P24 H 10 BUT EEIRESE R ®RE (A TiREX)
2 ARRERZSEOEIC I DR ZSEEN BT 53 H OAFAOHIBRAR (15 E SR 25 E#) E H4R)
5,329,600 [
3 WEEOEE
At 4 ToER (e RER | Hh B 4 | s
bitj i SERR23FE2 A 4 H D234 A 21 HET B1ESy
w A 5
K 1,650,900 M1 Afh% 256,000
T=DEM 1,650,900 Mi FE% 261,388
WA 52,500 M
(K4 BiE4) (& ) (% B+ %8 ELERGE 208,888
BBt B s A4 BT 1,300,000 [t @IE%E 0 M
THXLOVEES BUB AR 52,500 M
IR EE T BV 57,600 A ZZ@%e 46,450 M
H Ehir RETER 57,600 M
HEIER J=F 57,600 FI1 Flknl2e 867,200 M
T LB R o=l 25,600 [
S 135,860 M
B2 29,898 M
TR 76,272 1
SIEE =4 0 M
M B 51,839 [
F DD 0 4 0M
a0LIYIN 0
A el 1,550,900 i A [rlEt 1,724,907 1
FIERs 0 4 mimEE 0H
o Et 1,550,900 [ #& Et 1,724,907 1Y
H H % %A
EeEE R H B R EEOER — M
E 7 DIERK — !
FHOIBLNE A |[BAY—DIER 867,200 [
WKH BEE R AT DOSLAL Y OB DOFEDVER — M
HeEER) H B BSOS AL OB R OFEDOVER — M
18 NI a2 DSLAL K OB DFEDVERK — M
At 867,200 [
WEZEEAR k2344 22 H B 1l 5 |




INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEEBOMEH  PR23F4H 10 AT B G a B (g x)
2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

5,329,600 [
3 WEEOEE
At 4 ToER (e RER | Hh B 4 APk
bitj i TER234E6 A 2T H D LA 234E6 H2TH £ C H2E4y
w A * H
M 0 M A% 0 M
F = HEk 0 M REE 0H
RS 0H
(K4 Hik4) (% %) (% Bt %8) ELERLE 0HM
BIEH 2,743 M
A 0 M
IR 2 0M
SRR 0 M
SR 0 M
R 0 M
SISk 0 M
Me & 0
ZF DAt D Eft 0 4 0H
ZDOMDILA 0M
A el 0 M Amlg 2,743 M
EIERs 1,550,900 M wijl=lF 1,724,907 M
woEk 1,550,900 M1 # &t 1,727,650 Y
5 H &
S EEN H m H E EOER — M
v ZOVERK — M
FHOIBNEAMM |RAZ—DIERK 867,200 M
EF | R FHE AT ONLAL K OB DOFEDVER — M
S Em) H B 8 B EON AL OB R OFDOIER — M
8 NGRS D SAL R OB R OFEDVER — M
At 867,200 [
WEZHEARD | R34 4 H 2l 5 |




INROGA O EIN BT DN S HE F

USROS TR23EA 10 HPUT IR i B (P T X)
2 AW ORI LD BTN B 3 H 0 A 4800 I IRAE (M 238 B B )

5,329,600 [
3 WEHEOHE
At 4 ToER (e RER | Hh B 4 APk
1] i SERR23EET A 13 H MBI 23HETH 13H £ T #3E4y
1% A % H
M 0 M A% 0 M
F7=DFb 0 M REE 0 M
RS 0 M
(R4, k%) (& %) (% B+ %8 ELERLE 0 M
WIEE 84,685 Y
A 0 M
Fl 1l 0 M
SRR 0 M
SCE A 0 M
kR 0 M
VS IEE -4 0 M
Me & 0
F DD FHE 0 4 0 M
Z DDA 0M
A el 0 M Amlg 84,685 M
EIERs 1,550,900 91 fifElE 1,727,650 Y
woEk 1,550,900 M1 # &t 1,812,335 Y
5 H 4 R
EREE A EEOER — M
7 DER — M
FHOIBNEAMM |RAZ—DIERK 867,200 M
et BOR BT O N AL OB R OFEDVERR — M
e EE) H B B L O SLAL K OB R OTEDOVERL — M
8RR 2= D SEAL L OF RO FHDVERL — M
it 867,200 M
WEZEAEAD SRR 234ET A 20 B 5 3 5 |




INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEEBOMEH  PR23F4H 10 AT B G a B (g x)
2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

5,329,600 [
3 WEEOES
i K4 Sime (ERE]  EE | HA B K 4 | s
bitj i SERR23EE3 A5 H D K234 H 25 HET B1ESy
1z A % H
M 0 Hi A#H-# 414,000 M
T DEM 0 M HEE 41,922 M
WA HITE 31,797 M
(R4, Hik4) (& ) (% B+ %8 ELERLE 10,125 [
BIEH 39,060 M
LOBTE ¢ 16,532 M
Fl1 il 1,132,075 M
TR 720,880 [
SR 9,287 M
R 35,377 [
SIEE -4 14,480 M
e 114,373 1Y
Z DAt D Eft 0 4 0H
Z OO A 2,120,936 Y
A ElEt 2,120,936 [t A[ElEt 2,537,986 Y
ArElE 0 M aimElE 0H
w ok 2,120,936 M} #& Ft 2,537,986 [
5 El &
e 2SN R  IE EOVER M
7 DIERK 9
FHOYBNEAMME |RAZ—DIERK 1,017,500 M
EF | BEEFHE T ONLAL Y OB DOFEDVER M
FessEm) H B 8BS O N AL OB R OFDOIER M
8 NS DSLFL K OB DOFEDVER M
At 1,017,500 M
WEZIEAR FA234E4 4 25 H B 1[5 5y |




INROGA O EIN BT DN S HE F

USROS TR23EA 10 HPUT IR i B (P T X)
2 AW ORI LD BTN B 3 H 0 A 4800 I IRAE (M 238 B B )

5,329,600
3 WEEOEE
i 4 JI T |rEsir] AmRER | AR T 4 | T
1 i FR%224E10 H 28 H 2B k234FE4 H21 B ET 14y
w A
%t 830,000 i Afh# 1,100,000 M
F = BEk 830,000 M} HE# 1,694,350 M
R HTE 1,594,350
(K4 Hik4) (% %) (% Bt %8) EAEDEHE 100,000 [
EYET S HETE 90,000 M BE# 0 M
BB ALAER T SR 80,000 M
) 1175 e TSR 60,000 M| #3@# 0H
(1158 H T EREES 105,000 4
& HhF5HA B3 90,000 [+ Fil# 630,000 M
6 [ B H 2 105,000 [
JAN : /NG E=eS 75,000 M JREE 757,550 1
AR H 2 75,000 M
H )\ EF =3 90,000 Mt CH# 20,842 M
INRER =25 60,000 4
T 186,493 [
(=R 0M
M B 149,745 M
Z DD E 0 1 0M
F DDA 4,000,000 4
NE 4,830,000 It A [alE 4,538,980 [
EilEI s 0 M AifElE 0M
i EF 4,830,000 [} #& F 4,538,980 M
T8 H N
EEER O E I EOERK — H
E 7 DIERK — !
FHOILNEBIEM |[BAY—DIER 504,000 [
MKH EEFL T ONALKE OFROFEDIER — H
BeXEE) ] BB S OSLALE OB R OFEDTER, — H
A NTEHE DAL OF RO DVER — H
7t 504,000 [
WEZEEAR k2344 21 H ERE ) |

10




INTE DA D3

ZEENZ BT DI R

EHE

1 BEOFE P24 H 10 BUT EEIRESE R ®RE (A TiREX)
2 ARRERZSEOEIC I DR ZSEEN BT 53 H OAFAOHIBRAR (15 E SR 25 E#) E H4R)
5,329,600 [
3 WEEOEE
A A4, NI [FTmsuR] AmRER [ s EERA A
bitj i TR23FE4 A 2T BB LR 234F4 H2TH £ H2E4y
w A * H
M 0 M A% 0 M
F7-2 %M 0 M REE 0H
1@76$T73Fﬁ§’ 0 Fq
(K4 Hik4) (& ) (% B+ %8 ELERLE 0HM
B 0M
A 0M
IR 2 0M
SRR 0M
SR 0 M
R 0M
SISk 0 M
e 23,594 [
ZF DAt D Eft 0 4 0H
ZDOMDILA 0M
A ElEt 0 M Amlg 23,594 M
ArElE 4,830,000 11 Fij[=lF 4,538,980 1
woEk 4,830,000 4% #& 4,562,574 1Y
A E &
T S ) Y10 7 30 2 D TR - H
I DIER — M
FHOILNEAM [RAZ—DIEK 504,000 [
WA BEXEE05 T DAL OB MO FEDVERR — M
BeEE) H B 8 SO ALE OB RO FDIERK — M
il N2 D SEAL Y OF RO FEDVERK — M
At 504,000 [
WEZHEAR | TRk234E4 H 28 H B2y

11




INTE DA D3

ZEENZ BT DI R

EHE

1 BEOFE P24 H 10 BUT EEIRESE R ®RE (A TiREX)
2 AR ZFIEDO R EIC L AEREIEEN B 35 X HOSFEOHIBRAE (5 &R 5 E 8 2 H4H)
5,329,600 [
3 WEEOEE
A A4, NI [FTmsuR] AmRER [ s EERA A
bitj i TER23E5 A LLE DS EA234E5 H 11 £ T 3[E4y
w A * H
M 0 M A% 0 M
F7-2 %M 0 M REE 0H
1@76$T73Fﬁ§’ 0 Fq
(K4 Hik4) (% %) (% Bt %8) ELERLE 0HM
BIEH 17,222 M
A 0M
IR 2 0H
SRR 0M
SR 0 M
R 0M
SISk 0 M
Me % oM
ZF DAt D Eft 0 4 0H
ZDOMDILA 0H
A ElEt 0 M Amlg 17,222 M
ArElE 4,830,000 11 Fij[=lF 4,562,574 1
woEk 4,830,000 4% #& 4,579,796 Y
A E &
T S ) Y10 7 30 2 D TR - H
I DIER — M
FHOILNEAM [RAZ—DIEK 504,000 [
WA BEXEE05 T DAL OB MO FEDVERR — H
BeEE) H B 8 SO ALE OB RO FDIERK — H
il N2 D SEAL Y OF RO FEDVERK — H
7t 504,000 [
WEZHEAR | TARk234E5 H 12 H H3EHE LY

12




INTE DA D3

1 BEEBOMEH  PR23F4H 10 AT B G a B (g x)
2 ARGREEOBUEIC L DB EER B 53 D

ZEENZ BT DR &

BRI RAR (158 1B 5 E B 2 1 40)

5,329,600 [
3 WEEOEE
i 4 AEES sk AmRER | AR T 4 e
A i WRE224E12H 19 AN EAR234E4 H 22 A £ T FAIEES
w A
=t 625,000 1 Afh# 497,500 M
F = BEk 580,000 1} =% 1,155,050 M
R HTE 1,099,000 M
(K4 Hik4) (& ) (% B+ 28D ELESGE 56,050 M
HHRTEERIGHESS BT 300,000 [} @{E% 756,775 1
RS S 30,000 M
KA — St E 50,000 9! ZZi@%? 0H
& T 4 VS Yoy 50,000 M
) &5 SR E 50,000 A1 FEImIZE 993,710 M
TENFIEK TR Ay 100,000 [
S 714,850 1
SR 162,465 [
TR 293,910 1
SIEE =4 0 M
e 391,443 [
Z DD F 5 4 45,000 M
a0l UN 4,100,000 [
A el 4,725,000 [+ A [alEt 4,965,703 [
EiEES 0 M ailElEt 0M
o 4,725,000 I} #& 3t 4,965,703 [
A H A
EETE RN H B E EEOER = ]
v 7 DIERL — 4
FHOYBNEAMM |RAZ—DIERK 267,300 [
LKA BEFEITONAL R OF R OFEDVER — M
EEE S H B B EEO AL OB R OEDIER — M
8 NI a2 DSLAL K OB DOFEDVER — i
At 267,300 [
WEZEEAR Fpk234E4] 25 H B 1l 5 |

13



INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEEBOMEH  PR23F4H 10 AT B G a B (g x)
2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

5,329,600 [
3 WEHEOHE
At 4 AFEL |iERR BREERE | Hh B 4 5 FH 3572
1] ] SERR23EES A9 H D K235 H 12H £ T oM 4y
1% A % H
M 0 M A% 0 M
F7=D b 0 M ZEE 0 M
RS ITE 0 M
(KR4, Hik4) (% ) (% B+ %8 ELHBGE 0 M
BIER 169,767 M
LOBTE ¢ 0 M
Fl1 il 0 M
SRS 0 M
SR 0 M
kR 0 M
SIEE -4 0 M
e 76,749 [
F DD FHE 0 4 0 M
Z OO A 500,000 [
A el 500,000 i A [ElF 246,516 M
EIERs 4,725,000 1 FifEE 4,965,703 Y
woEk 5,225,000 ! #& Ft 5,212,219 [
5 H 4 %H
HeKE N H W R OTER — M
v 7 DERK — M
FHOIBNEAMME |RAZ—DIERK 267,300 F4
et BEEFET O AL OB OFEDVERR — M
e EE) H B B L O SAL K OB R OTFEOVER — M
8N ER 2 O SEAL L OF RO FHDVERL — M
it 267,300 F4
WEZREAR R 234E5 A 16 2 5y |

14



INROGA O EIN BT DN S HE F

USROS TR23EA 10 HPUT IR i B (P T X)
2 AW ORI LD BTN B 3 H 0 A 4800 I IRAE (M 238 B B )

5,329,600 [
3 WEEOEE
At 4 W [EsiR] AmRIEE | Hh B 4 | TEES
bitj i TR23FELA L4 BB TEAR234F4 H 20 £ C B1ESy
w A * H
M 300,000 i Afh# 285,000 1
T=DEM 300,000 I} FE=E% 926,199 [
R HBTE 912,549 M
(R4, Hik4) (& ) (% B+ %8 ELESLE 13,650 M
HHRTEERIGHESS BT 300,000 [} @{E% 139,713 [
LOBTE ¢ 0 M
il 523,946 1
TR 662,445 Y
=Ky 59,450 [
R 59,613 [
VSIEE -4 0H
M & 201,268 M
Z DAt DLt 0 0H
Z DDA 2,500,000 4
NI 2,800,000 4+ A [ElEt 2,857,634 [
GRS 0 M aimElE 0H
i Et 2,800,000 M} #& Ft 2,857,634 M
5 El &
e 25 N IE EOTER — M
v I DOIERK, — M
FHOIBNEAMME |RAZ—DIERK 331,200 [
EF | BEEFHE T ONLAL N OB DOFEDVER — M
S Em) H B 8BS ON AL OB R OFDOIER — M
8 NS DSLFL K OB DOFEDVER — M
At 331,200 F4
WEZIEEAR Fpk234E4 ] 22 H B 1R 5 |

15



INTE DA D3

ZEENZ BT DR &

1 BEOFE P24 H 10 BUT EEIRESE R ®RE (A TiREX)
2 ARRERZSEOEIC I DR ZSEEN BT 53 H OAFAOHIBRAR (15 E SR 25 E#) E H4R)
5,329,600 [
3 WEEOES
B K4 WA (kR AmRER | HAh T K4 TEESE
1] ] SER%234E5 A 31 BB E%234E6 H2H £ T HoE4y
1% A 5
M 0 M A% 60,000 M
T DE M 0 M HEE 60,000 M
RS HTE 60,000 [
(R4, k%) (& ) (% B+ %8 ELERLE 0 M
B 0M
A 0M
Fl 1l 0M
SRR 0M
SCE A 0 M
kR 0 M
VS IEE -4 0 M
Me & oM
F DD FHE 0 4 0 M
ZDOIA 0 M
A el 0 M1 AlEF 120,000
ArElE 2,800,000 91t ®ifElE 2,857,634 Y
woEk 2,800,000 M} #& Ft 2,977,634 [
A E &
T S ) Y10 7 30 2 D TR - H
7 DIERK — M
FHOILNEAM [RAZ—DIEK 331,200 F4
¥ B FH T ONAL K OFROFEDVER — M
BeEE) H B 8 SO ALE OB RO FDIERK — M
8 NGRS D SAL R OB R OFEDVER — M
At 331,200 F4
WEZHEAR | TRk234E6 H 16 H i 2mI 55y

16




INTE DA D3

ZEENZ BT OISR S HEE

1 BEOFE P24 H 10 BUT EEIRESE R ®RE (A TiREX)
2 ARRERZSEOEIC I DR ZSEEN BT 53 H OAFAOHIBRAR (15 E SR 25 E#) E H4R)
5,329,600 [
3 WEEOEE
B K4 HEET [EsR]  AmRER | HAh T K4 | P
A i WRE224E12H 19 A NS EAR234E4 H 15 A £ T FAIEES
w A 5
=t 522,000 M1 Af:# 745,000
E7-DEM 522,000 '} ZFH=#E 118,650 Y
RS TE 118,650 [
(R4 . k%) (& ) (% Bk %8 ELERGE 0HM
HHRIMEERIGHES S BT 300,000 [} @{E% 21,151 [
JRH AT SHB 30,000 M
R R =3 12,000 [} #EE 0 M
[Fipistts: SR 40,000 M
LyEEE e N 50,000 M1 FEIRIZ: 790,950 1
H &z HER 60,000 [
P RE eI 30,000 [} JA&E 756,000 [
SR 141,151 M
TR 112,170 4
SIEE =4 0 M
e 45,445 M
Z DD FRE 0 % 0M
a0l IN 1,458,517 1Y
A el 1,980,517 i A[rlEt 2,730,517 [
EiEES 0 Mt FifElE 0M
o 1,980,517 i # & 2,730,517 [
TH El 4 R
EeETE R B R EEOER — M
E 7 DIERK — !
FHOILNEBIEM |[BAY—DIER 750,000
MKH BEE R T DOSLAL K OB DOFEDVER — M
EeEE R H B B EEO AL OB R DOEDIER — M
8N JE RS D SAL R OF R OFEDVER — 1
it 750,000 [
WEZEAEAR k2344 22 H B 1l 5 |

17



INTE DA D3

1 BEEBOMEH  PR23F4H 10 AT B G a B (g x)
2 ARGREEOBUEIC L DB EER B 53 D

ZEENZ BT DR &

BRI RAR (158 1B 5 E B 2 1 40)

5,329,600 [
3 WEEOEE
At 4 WEE iRk BREER | Hh B 4 BF [ 220
A i WERE224E12H 19 AN EAR234E4 H 12 A £ T FAIEES
w A
=t 665,000 1 Af:# 930,000 M
F = BEk 665,000 [} =% 606,225 1
RS TE 606,225 M
(K4 Hik4) (& ) (% Bk %8 ELERGE 0HM
BRI R ESS BT 300,000 [} @{E% 102,757 M
L [ & 200,000 M
S £l 30,000 [ z@Er 95,196 M
HERREEL I 45,000 [
7 FIEE =23 30,000 FIi Flhnl2e 210,000 M
1T kst SHB 40,000 [
HbBresE DHEE 20,000 i A5 HE 236,700 M
SR 62,401 M
TR 341,225 [
SIEE =4 0 M
Me P 73,514 M
Z DD EE 0 1 0M
a0l IN 2,200,000 [
A el 2,865,000 [+ A [alEt 2,658,018 [
EiEES 0 M ailElEt 0M
o 2,865,000 A} #& &t 2,658,018 [
TH B 4 %H
EeEE R H B E EEOER — M
B DIERK — !
FHOILNE A |[BAY—DIER 210,000 [
MKA BEE R AT DO SLAL K OB DOFEDVER — M
e Ee) H B8 S DN ALK OSER O DIER — M
8N JE RS D SAL R OF R OFEDVER — M
At 210,000 M
WEZHEAR Fpk234E4 ] 24 H B 1l 5 |

18



ISR DR S O ESEFN R T AN EE S
1 WEOFE  CER23FE4AH 10 BUT B EEa R (R fEEX)
2 AR ZFIEDO R EIC L AEREIEEN B 35 X HOSFEOHIBRAE (5 &R 5 E 8 2 H4H)
5,329,600
3 WEEOEE
i 4 mons% [ERR] HARRER | AR 4 B
bitj i SERR235E3 A8 H D k2384 A 15H £ T B1ESy
w A * H
A 662,000 M1 Af:# 420,000 M
F = BEHk 662,000 [} FE=E% 194,700 [
AR 155,000 [
(K4 BiE4) (% %) (& Bt %8) EAEDEH 39,700 [
e REREEFES BT 500,000 [} @{E2 94,130 [
B ERES BORFIK 162,000 4
LOBTE ¢ 124,640 M
Il 880,300 M
== 432,600 M
ST B 43,241 1
R 289,461 [
RKIA%E: 0H
Me 73,327 M
Z DD EHE 0 1 0H
FOMOULA 1,400,000
A ElEE 2,062,000 4+ A [ElEt 2,552,399 [
EiGIEs 0 Mi AiElGE 0H
o 2,062,000 [} & = 2,552,399
A E -
HEXSHE ) i BE = O VB — H
I DOIEL — 4
FHOILNEEAHM [ RAZ—DIEK 630,000 [
WA BEEFHE AT ONLAL K OB DOFEDVER — H
BesEE) ] B8 SO ALK OB RO FDTERK — H
i N JE e DO SAL R OF RO FEDVERK — H
2t 630,000 [
WEZRAEAD Rk 234E4 A 19 B 5 |

19



INROGA O EIN BT DN S HE F

USROS TR23EA 10 HPUT IR i B (P T X)
2 AW ORI LD BTN B 3 H 0 A 4800 I IRAE (M 238 B B )

5,329,600 [
3 WEEOEE
i 4 peksER (rEsr]  RER | AR T 4 IR 5 AR
bitj i TR23FE1 A 26 H D LA 234F4 H 198 £ B1ESy
w A
K 1,300,000 M1 A% 240,000
F=DE5M 1,300,000 MHi FE% 1,347,205 M
R 1,347,205 M
(K4 Hik4) (& ) (% B+ %8 ELERLE 0HM
REREE RIS S B 1,300,000 [t @IZ% 36,090 M
LOBTE ¢ 14,618 [
il 951,600 M
SRR 340,300 1
=Ky 14,579 [
R 82,454 1
NIk 0H
e 44,048 Y
Z DAt DAt 0 1 0H
ZOMOUA 1,200,000 Y
NI 2,500,000 4+ A [ElEt 3,070,894 [
GRS 0 M aimEE 0H
% Ft 2,500,000 H! #& Ft 3,070,894 [
5 El &
e 25 N IE EOTER M
v I DOIERK, M
FHOIBNEAMME |RAZ—DIERK 750,000 [
EF | BEEFHE T ONLAL N OB DOFEDVER M
S Em) H B 8BS ON AL OB R OFDOIER M
8 NS DSLFL K OB DOFEDVER M
it 750,000 [
WEZIEEAR k23441 20 H 1S 5 |

20



INTE DA D3

1 g%

O ER23EA 10 H BT FE G aE R
2 ARGREEOBUEIC L DB EER B 53 D

ZEENZ BT DI R

% (e

EHE

Tig%E1X)

BRI RAR (158 1B 5 E B 2 1 40)

5,329,600 [
3 WEEOEE
i 4 RAEE [EER]  nAER | AR T 4 | BRI
1] ) SERR228E12 A 21 H MRk 2384 A 10H £ T HFH1ESY
w A * H
& W 2,100,000 3§ AfF2 0
F=DEM 2,100,000 ! FE% 1,428,535 M
RS TE 1,428,535 M
(K4 Hik4) (& ) (% Bk %8 ELERGE 0HM
H AL B X R B 2 B 2,100,000 [{ #{5% 22,849 [
LOBTE ¢ 0 M
il 496,500 M
IR # 82,299 M
SR 0H
R 10,897 M
NIEE-¢ 0H
M & 0 M
Z DAt DAt 0 1 0H
Z DDA 0H
A lEt 2,100,000 4+ A [ElEt 2,041,080 [
EIERs 0 M AiEGE 0M
i Et 2,100,000 M} #& Ft 2,041,080 [
A H &
ERETE RN B R E EOER _ ]
I DOIER — M
FHOIBNEAMM |RAZ—DIERK 326,400 [
LKA HEEFHE T ONLAL K OB DOFEDVER — M
S E e H B 8BS O N AL OB R OFDOIER — M
il N Ens D STAL R OF RO FEDVERK — M
&t 326,400 [
WEZIEEAR k23441 28 H 1S 5 |

21



INTE DA D3

ZEENZ BT DR &

1 BEOFE P24 H 10 BUT EEIRESE R ®RE (A TiREX)
2 AR ZFIEDO R EIC L AEREIEEN B 35 X HOSFEOHIBRAE (5 &R 5 E 8 2 H4H)
5,329,600 [
3 WEEOEE
i 4 Berk |prEseir] AmEER | AR T 4 | ks
1 i V%224 12 A 19 H B k2344 H 198 £ T FAIEES
w A * H
=M 310,000 M1 Af:# 180,000 [
F = BEk 300,000 9} FE=E% 395,500
R HTE 362,500 [
(K4 Hik4) (% %) (% Bt %8) ELESGE 33,000 [
HHRTEERIGHESS BT 300,000 [} @{E% 5,680
LOBTE ¢ 0 M
il 840,000 M
== 99,750 1Y
S E 90,187 1
R 73,956 [
NIk 0H
M 233,390 1
Z DAt D Eft 1 10,000 M
ZDOINA 800,000 M
A lEt 1,110,000 i A[rlEF 1,918,463 M
EIERs 0 M AiEGE 0M
g 1,110,000 [ # 3+ 1,918,463 M
A H &
ERETE RN B R E EOER — i
I DOIER — M
FHOIBNEAMM |RAZ—DIERK 840,000 [
LKA HEXEE05 BT DAL Y OB RO FEDVERK — M
S E e H B 8BS O N AL OB R OFDOIER — M
il N Ens D STAL R OF RO FEDVERK — M
&t 840,000 [
WEZAEAR k2344 22 H 1S 5 |

22



INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEEBOMEH  PR23F4H 10 AT B G a B (g x)

2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

5,329,600 [
3 WEEOEE
i 4 Berk |prEseir] AmEER | AR T 4 ks
bitj i SERR23EES A9 H D k2385 H 13H £ T H2E4y
w A 5
M 0 M A% 0 M
F7-B% M 0 M ZEE 0M
RS ITE 0H
(K4 Hik4) (% %) (% B+ %8 ELHBGE 0HM
B 0 M
LOBTE ¢ 0 M
Il 57,067 M
SRS 0 M
SR 0 M
R 0 M
NIEE-¢ 0 M
e 49,071 Y
Z DAt Eft 0 4 0H
Z OO A 150,000 Y
A lEt 150,000 M1 A EF 106,138 M
ArElE 1,110,000 M @ijl=lF 1,918,463 M
woEk 1,260,000 i # &t 2,024,601 [
5 El &
e 2ETEEN H m  E EOVER — M
7 DVERK — M
FHOILNEAMME |RAZ—DIERK 840,000 M
EF | HEEFHE AT ONLAL K OB DOFEDVER — M
FessEm) H B 8 O N AL OB R OFEDOIER — M
8 NI AR DSLFL K OB DOFEDVER — M
&t 840,000 [
WEZHEAR | FRR23455 1 13 F ol 5 |

23



INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEEBOMEH  PR23F4H 10 AT B G a B (g x)

2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

5,329,600 [
3 WEEOEE
At 4 Brigse [esie] AmRIEE | Hh B 4 A
bitj i TER234E5 A 23 H D LAk 234E5 H 24 H £ C 3[E4y
w A *
M 0 M A% 0 M
T DE M 0 M HEE 63,000 M
RS HTE 63,000 4
(K4 Hik4) (% %) (% Bt %8) ELERLE 0HM
BIEH 54,204 M
A 0 M
IR 2 0H
SRR 0 M
SR 0 M
R 0 M
SISk 0 M
Me % 0
ZF DAt D Eft 0 4 0H
Z OO A 100,000 Y
A el 100,000 M1 A =7 117,204 M
EIERs 1,260,000 [t wijl=lF 2,024,601 1
woEk 1,360,000 41 # &t 2,141,805 [
T8 H &
X E S EEOER — H
v ZOVERK — M
FHOIBNEAMM |RAZ—DIERK 840,000 M
EF | R FHE AT ONLAL K OB DOFEDVER — H
S Em) H B 8 B EON AL OB R OFDOIER — H
8 NGRS D SAL R OB R OFEDVER — H
7t 840,000 [
WEZHEARD | W RR23455 1 25 H i3I 5 |

24



INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEEBOME P23 10 AT i RGE e Bk ss (R T - AT ATEZE1X)
2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

5,424,900 [
3 WEEOEE
At 4 K [Esie] AmRIE | Hh B 4 I
bitj i SERR23FE1 A5 H D K234 A 15H £ T B1ESy
w A * H
M 700,000 i Afh:# 702,000 [
E=DEM 700,000 1} FE% 595,500
AR 595,500 [
(K4, BiE4) (& ) (% B+ %8 ELHBLE 0 M
HHRTEERIGHESS BT 300,000 i @{E% 130,295 M
1B R A - kAR e BB 400,000 M
LOBTE ¢ 24,228 M
Il 1,533,017 M
TR 375,000 [
SR 69,160 M
T 236,738 [
RKIA%E: 0H
Me & 287,951 [
Z DD FHE 0 14 0M
a0l UN 2,200,000 [
A el 2,900,000 A4+ A [ElFt 3,953,889 [
EGIEs 0 M almEE 0H
i Et 2,900,000 ! # Ft 3,953,889 [
5 El &
e 2SN m  IE EOTER — M
v ZOVERR — !
FHOYBNEAMM |RAZ—DIERK 1,081,000 H
EF | BEEFHE T DONLAL Y OB DOFEDVER — M
S E e H B 8BS O N AL OB R OFDOIER — M
8 N JE A DSLFL K OB DOFEDVER — M
At 1,081,000
WEZHEEAR k2344 25 H B LIRS 5 |

25



INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEEBOME P23 10 AT i RGE e Bk ss (R T - AT ATEZE1X)
2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

5,424,900 [
3 WEEOEE
At 4 HIHEE BRIk BREER | Hh B 4 | GRS
bitj i SERE224E12 A 20 H B ERE23FE4 A 190 £ T B1ESy
w A * H
wFOK 472,000 M1 AfhE 720,000
F = BEk 444,000 [t FKE#E 1,383,627 M
RS TE 1,383,627 M
(K4 Hik4) (& ) (% Bk %8 ELERGE 0HM
HHRTEERIGHES S BT 300,000 [} @{E% 49,680 M
F I\ j# e an=1 72,000 M
EINAEK T 72,000 M i@t 64,000
Il 717,200 [
G 722,775 M
SR 41,233 1
TR 79,670 M
RKIA%E: 0H
M & 161,065 M
ZF DD FR 14 28,000 M
a0l IN 3,600,000
A el 4,072,000 4+ A [EIEE 3,939,250 [
EGIEs 0 M aimEE 0H
o 4,072,000 [ #& 7t 3,939,250 [
5 El &
e xS E g  IE EOER — M
v ZDOVERK — !
FHOIBNEAMME |RAZ—DIERK 717,200 F4
EF | BEEFHE AT ONLAL K OB DOFEDVER — M
FessEm) H B 8BS O N AL OB R OFDOIER — M
8 NS DSLFL K OB DOFEDVER — M
At 717,200 H
WEZHEAR | W RR23454 /1 22 F H1ERE S |

26



INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEEBOME P23 10 AT i RGE e Bk ss (R T - AT ATEZE1X)
2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

5,424,900 [
3 WEEOES
i 4 migEsE [prEsoR] AmRER | AR T 4 {FHRE R B
bitj i TR235R4 A 26 H D LAk 234E5 H2B £C H2E4y
1% A
M 0 M A% 0 M
T DE M 0 M HEE 21,000 M
RAEHITE 0 M
(R4 . Hlik4) (& ) (% B+ %8 ELERGE 21,000 M
BIEH 11,080 M
A 0 M
Fl 1l 0 M
SRR 0 M
SR 53,550 [
R 0 M
VS IEE -4 0 M
e 9,632 Y
ZF DD F 1 M
F OO i
NG 0 [t 4Ez 95,262 M
ArElE 4,072,000 A Al 3,939,250 [
woEk 4,072,000 4% #& Ff 4,034,512 Y
5 El & F
HeKE BN H R OTER — M
7 DIERK — M
FHOILNEAM [RAZ—DIEK 717,200 F4
et B FH T ONAL K OFROFEDVER — M
SR H B B L OSAL K OB R OFEOVER — M
8 NGRS D SAL R OB R OFEDVER — M
At 717,200
WEZHEAR | FRR2345 5 2 2l 5 |

27



INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEEBOME P23 10 AT i RGE e Bk ss (R T - AT ATEZE1X)
2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

5,424,900 [
3 WEEOEE
i 4 WIER [ R | AR 4 il = 2%
bitj i TR23FE3 A 24 H D LA 234F4 H 21 H T B1ESy
w A
A 42,000 1 AfEE 487,300 M
F = BEk 20,000 M} F=2% 420,000 M
R 420,000 M
(R4, k%) (B ) (% B+ %8 ELERLE 0HM
A [EES 20,000 M WE{E% 28,480 M
LOBTE ¢ 0 M
il 1,133,500 M
IS === 122,500 Y
S A 29,196 M
R 83,090 1
VSIEE -4 0H
ME 63,527 M
Z DAt D Eft 3 4 22,000 M
Z OO 1,244,593 Y
NI 1,286,593 M1 A[rlEt 2,367,593 [
GRS 0 M aimEE 0H
% Ft 1,286,593 M1 # &t 2,367,593 [
5 El &
e xS E g H E  IE EOTER — M
v ZOVERK — M
FHOILNEAMM |RAZ—DIERK 1,081,000 H
EF | R FHE T ONLAL Y OB DOFEDVER — M
FessEm) H B 8BS ON AL OB R OFDOIER — M
8 N JEA S DSEFL K OB DOFEDVER — M
At 1,081,000 1
WEZIEEAR Fpk23441 25 H 1S 5 |

28



INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEEBOME P23 10 AT i RGE e Bk ss (R T - AT ATEZE1X)
2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

5,424,900 [
3 WEEOEE
A K4 Wil |prEsiR] BREER | H T K4 e 2.
bitj i TER234E2 A 25 H D Ak 234F4 H 25 H £ C B1ESy
w A
M 214,320 M1 Afh# 432,000 M
T=DEM 214,320 [} F=EE 214,320 M
R 214,320 M
(K4 Hik4) (& ) (% B+ %8 ELERLE 0HM
W7z DA e e BORHIAR 214,320 M WE{E% 0 M
LOBTE ¢ 15,000 M
il 1,074,000 M
N 82,250 M
S E 2,180 MM
R 187,223 1
NIk 0H
e 145,547 1Y
Z DAt DAt 0 1 0H
a0l IN 950,000 Y
NI 1,164,320 i A[rlEF 2,152,520 [
GRS 0 M aimEE 0H
% Ft 1,164,320 i # &t 2,152,520 [
5 El &
e ST EN H m  IE EOTER — M
v DOVER — !
FHOIBNEAMM |RAZ—DIERK 1,034,000 M
EF | R FHE AT ONLAL Y OB DOFEDVER — M
S Em) H B 8BS O N AL OB R OFDOIER — M
8 N JE A DSLFL K OB DOFEDVER — M
At 1,034,000 1
WEZIEEAR Fopk2345 A 2 H B 1R 5 |

29



INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEEBOME P23 10 AT i RGE e Bk ss (R T - AT ATEZE1X)
2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

5,424,900 [
3 WEEOES
At 4 Wil |prEsiR] BREER | Hh B 4 | e 527
bitj i TR23454 A 25 H D LA 234E5 H 25 H £ C H2E4y
w A % H
= 34,819 9] AfE# 0
E7-DEM 34,819 A} K@% 0 M
RS 0H
(R4, k%) (& ) (% B+ %8 ELERLE 0HM
W7z DA e e BORHIAR 34,819 M} WE% 23,616 M
LOBTE ¢ 0 M
il 0 M
SRR 0 M
SR 0H
R 0H
VSIEE -4 0H
e 11,203 Y
Z DAt DAt 0 1 0H
a0l IN 45,800 Y
NI 80,619 M1 A [EEF 34,819 [
EIERs 1,164,320 M giflElIEF 2,152,520 [
% Ft 1,244,939 M1 # FF 2,187,339 [
5 El &
e ST EN H m  IE EOTER — M
v DOVER — M
FHOIBNEAMM |RAZ—DIERK 1,034,000 M
EF | R FHE AT ONLAL Y OB DOFEDVER — M
S Em) H B 8BS O N AL OB R OFDOIER — M
8 N JE A DSLFL K OB DOFEDVER — M
At 1,034,000 M
WEZIEEAR Fpk234E7 1 29 H B2l 5 |

30



INTE DA D3

1 ®EOD

TR PR23fF4H 10 A BT B IRES
2 ARGREEOBUEIC L DB EER B 53 D

ZEENZ BT DR &

itk BB (T « AT R EE 25 1X)
BRI RAR (158 1B 5 E B 2 1 40)

5,424,900 [
3 WEEOEE
A A4, B (TR MR [ SRR )
A i TR23FE1LA IS H L EA234F4 H 198 £ FAlEE
w A 5
M 210,000 M1 Af:# 234,400 [
T=DEM 150,000 Mi FE# 11,655 [
RS HTE 11,655 M
(K4 Hik4) (& ) (% B+ %8 ELERLE 0HM
L] =3 50,000 M} E{E% 188,961 M
FRETR KT 100,000 H
OBTE ¢ 0 M
Il 396,585 1
G 126,000 4
S E 43,709 [
TR 68,815
RKIA%E: 0H
M & 147,623 M
ZF DD FR 6 1 60,000 M
a0l IN 850,000 Y
A ElEE 1,060,000 i A [rlEF 1,217,748 M
EGIEs 0 Mi AiElGE 0M
o 1,060,000 [} # 7t 1,217,748
i} El 4 R
EeETE R S E EEOER — M
I DOIEL — 4
FHOILNEEAHM [ RAZ—DIEK 310,905 M
EF | BEEFHE AT ONLAL K OB DOFEDVER — M
HeSiE SN H B BB O AL OB R OEDIER — M
8 NI DSLFL K OB DOFEDVER — M
&t 310,905 H4
WEZRAEAD Rk 234E4 A 25 B 5 |

31



INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEOFRE P23 H 10 BT IR S B8R (T - AR ARG ZEX)
2 ARRERZSEOEIC I DR ZSEEN BT 53 H OAFAOHIBRAR (15 E SR 25 E#) E H4R)
5,424,900 [
3 WEEOEE
i 4 wkig e mErE | AR T 4 )| [
bitj i TR23454 A 26 H D AR 234F4 H 28 H £ C H2E4y
w A 5
M 0 M A% 0 M
F7-2 %M 0 M REE 0H
1@76$T73Fﬁ§’ 0 Fq
(K4 Hik4) (& ) (% B+ %8 ELERLE 0HM
BIEH 36,616 M
A 0 M
IR 2 0M
SRR 0 M
SR 0 M
R 0 M
SISk 0 M
e 52,288 [
ZF DAt D Eft 0 4 0H
ZDOMDILA 0M
A ElEt 0 M Amlg 88,904 M
ArElE 1,060,000 [ @ijl=lF 1,217,748 M
woEk 1,060,000 i # &t 1,306,652 Y
A E &
T S ) Y10 7 30 2 D TR - H
I DIER — M
FHOILNEAM [RAZ—DIEK 310,905 F4
EF | BEXEE05 T DAL OB MO FEDVERR — M
BeEE) H B 8 SO ALE OB RO FDIERK — M
il N2 D SEAL Y OF RO FEDVERK — M
At 310,905 [
WEZHAEAR | k2345 H 2 H 2l 4y

32




INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEEBOME P23 10 AT i RGE e Bk ss (R T - AT ATEZE1X)
2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

5,424,900 [
3 WEEOES
A A4, EHAER [miR]  RER [ mwsEERs [ smETR
bitj i TR23FE3 A 21 H D LA 234F4 H 198 £ B1ESy
1% A % H
M 0 Hi A#H-# 521,000 [
T DE M 0 M HEE 68,798 M
RS ITE 35,198 M
(R4, Hik4) (& ) (% B+ %8 ELESLE 33,600 M
BIEH 35,253 M
LOBTE ¢ 21,440 M
F il 2 596,509 [
TR 464,599 Y
SR 5,222 M
R 164,702 1
VS IEE -4 0 M
e 49,040 Y
ZF DAt D Eft 0 4 0H
Z OO A 2,500,000 Y
A ElEt 2,500,000 [+ A [ElEt 1,926,563 Y
ArElE 0 M aimElE 0 M
woEk 2,500,000 F! #& &t 1,926,563 Y
5 H 4 R
HeKE BN H R OTER — M
7 DIERK — M
FHOYBNEAMME |RAZ—DIERK 476,000 M
et BEEFEFT O N AL OB OFEDVER — M
SR H B B L OSAL K OB R OFEOVER — M
T8N S DO NAL KL OB OFEDVERR — M
At 476,000 M
WEZIEAR FA234E4 ] 19 B 1[5 4y |

33



IR DA O BEETEE) (2B 4 DI S

1 ®EOD

TR PR23fF4H 10 A BT B IRES
2 ARGREEOBUEIC L DB EER B 53 D

EHE

itk BB (T « AT R EE 25 1X)
BRI RAR (158 1B 5 E B 2 1 40)

5,424,900
3 WEEOEE
i 4 peigie A |prmsior] AmRER | AR T 4 oy g 56h
1 i k22412 4 19 H B k2344 H 15 B £ T 14y
w A *
= 1,900,000 M1 Afh% 882,000 M
F = BEk 1,900,000 Mi FE% 849,605 M
R HTE 595,005 [
(K4 Hik4) (% %) (% Bt %8) EAEDEHE 254,600 [
HHRTEERIGHESS BT 300,000 [} @{E% 18,620 [
B B e e - A = i B 600,000 M
BRI IE N E B CHE BB A 1,000,000 [} #si@% 341,455 [
Il 376,000 [
G 300,000 [
ST B 178,160
TR 495,009 [
RKIA%E: 0M
M & 277,808 M
Z DD EHE 0 1 0H
FOMOYLA 2,200,000
A ElEE 4,100,000 [+ A [EIEE 3,718,657 M
EGIEs 0 Mi AiElGE 0H
o 4,100,000 [} # Ff 3,718,657
H B 4 R
HEXSHE ) A BE = O VERK, — o
v 7 DIERL — 4
FHOYBNEAMM |RAZ—DIERK 189,000 [
WKE HEXES05 BT DAL OB RO FEDVERR — H
HeXS ) F B B 55 O SLAL Y OFEROEDVERK, — H
il N DO STAL R OF RO FEDVERK — H
&t 189,000 [
WEZEAEAR k23441 18 H B LIRS 5 |

34



INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEOFRE P23 H 10 BT IR S B8R (T - AR ARG ZEX)
2 AR ZFIEDO R EIC L AEREIEEN B 35 X HOSFEOHIBRAE (5 &R 5 E 8 2 H4H)
5,424,900 [
3 WEEOEE
At 4 P N [PrE IR BREER | Hh B 4 R
bitj i TR2344 A 28 H D LAk 234F4 H 28 H £ C H2E4y
w A * H
M 0 M A% 0 M
F7-2 %M 0 M REE 0H
1@76$T73Fﬁ§’ 0 Fq
(K4 Hik4) (% %) (% Bt %8) ELERLE 0HM
WER 104,578 M
A 0 M
IR 2 0M
SRR 0 M
SR 0 M
R 0 M
SISk 0 M
Me & 0
ZF DAt D Eft 0 4 0H
ZDOMDILA 0M
A el 0 M Amlg 104,578 M
EIERs 4,100,000 11 =l 3,718,657 M
woEk 4,100,000 9% #& Ff 3,823,235 [
A E &
T S ) Y10 7 30 2 D TR - H
v OVERK — M
FHOYBNEAMME |RAZ—DIERK 189,000 M
EF | BEEFHE T ONLAL Y OB DOFEDVER — M
EeEE S H B BB O AL OB R OFDIER — M
8 NS DSLFL K OB DOFEDVER — M
At 189,000 [
WEZHAEAR | k2345 H 2 H 2l 4y

35




INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEEBOME P23 10 AT i RGE e Bk ss (R T - AT ATEZE1X)
2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

5,424,900 [
3 WEEOEE
At 4 Lol |reseor|  AAIER | Hh B 4 | )
bitj i TER234E2 A 28 H D LAk 234F4 H 22 H £ C B1ESy
w A * H
M 60,000 91 Af4-2e 90,000 M
T=DEM 60,000 M} F=2E% 140,750 [
R HBTE 135,750 [
(K4 Hik4) (& ) (% B+ %8 ELESLE 5,000 [
JIEFET eI 60,000 M W{E% 5,384 M
LOBTE ¢ 0 M
il 401,100 M
N 74,110 M
=Ky 32,776 1
R 6,692 1
NIk 0H
e 38,566 [
Z DAt DAt 0 1 0H
a0l IN 466,878
NI 526,878 i 4 [mlEf 789,378 M
GRS 0 Mi milElGE 0H
i Et 526,878 M} #& &t 789,378 [
5 El &
e 2SN R  IE EOVER — M
v OVERK — !
FHOIBNEAMME |RAZ—DIERK 262,500 M
EF | BEEFHE T ONLAL Y OB DOFEDVER — M
FessEm) H B 8BS O N AL OB R OFDOIER — M
8 NS DSLFL K OB DOFEDVER — M
At 262,500 [
WEZPEAR FRR234E4)] 23 F H1EIHE Sy

36




INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEEBOME P23 10 AT i RGE e Bk ss (R T - AT ATEZE1X)
2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

5,424,900 [
3 WEEOEE
i 4 ol [prEsoR]  BAMER | AR T 4 | I
bitj i TR235E4 A 23 H D LAk 234F4 H 26 H £C H2E4y
w A * H
M 0 M A% 0 M
F7-2 %M 0 M REE 0H
1@76$T73Fﬁ§’ 0 Fq
(K4 Hik4) (& ) (% B+ %8 ELERLE 0HM
BIEH 38,416 M
A 0 M
IR 2 0M
SRR 0 M
SR 0 M
R 0 M
SISk 0 M
e 15,887 Y
ZF DAt D Eft 0 4 0H
Z OO A 54,303 [
A ElEt 54,303 M1 A [ElF 54,303 M
ArElE 526,878 M1 Fij[nlE 789,378 M
Rk 581,181 M1 #& &t 843,681 Y
A E &
T S ) Y10 7 30 2 D TR - H
I DIER — M
FHOILNEAM [RAZ—DIEK 262,500 M
EF | BEEFHE T ONLAL Y OB DOFEDVER — M
BeEE) H B 8 SO ALE OB RO FDIERK — M
8 NS DSLFL K OB DOFEDVER — M
At 262,500 [
WEZHAEAR | k2345 H 2 H 2l 4y

37




INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEEBOME P23 10 AT i RGE e Bk ss (R T - AT ATEZE1X)
2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

5,424,900 [
3 WEEOES
A K4 LA ET |[PrE R R | H T K4 W HLI
bitj i SERR23EE2 A 1 H D K234 A 18H £ T B1ESy
1% A % H
M 0 Hi A#H-# 350,000 9
T DEM 0 M HEE 200,000
R 200,000 M
(R4 . k%) (% ) (% Bk %8 ELERGE 0 M
BIEH 1,080 M
LOBTE ¢ 12,700 [
F il 2 794,180 [
TR 478,500 Y
SCE A 43,495 [
R 51,941 [
SIEE -4 0 M
e 69,875 [
Z DAt D Eft 0 4 0H
Z OO A 1,300,000 Y
A el 1,300,000 F4i A [ElEF 2,001,771 M
AiElE 0 M aimElE 0 M
i Ek 1,300,000 [ # &t 2,001,771 [
5 H 4 %H
HeKE BN H R OTER — M
v 7 DIERK — !
FHOIBNEAMME |RAZ—DIERK 780,000 F4
et BEEHEIT O AL OB OFEDVERR — M
e EE) H B B L OSAL KL OB R OFEDOVER — M
T8N ES DO NAL K OB OFEDVERR — M
At 780,000 F4
WEZIEAR V23444 25 H B 1[5 5y |

38



INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEEBOME P23 10 AT i RGE e Bk ss (R T - AT ATEZE1X)
2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

5,424,900 [
3 WEEOEE
A8 A, kpn [prEseir] BmBER | WWEEERs | b
bitj i T2 A L4 BB TEAR234F4 H 23 B £ C B1ESy
w A * H
M 300,000 i Afh# 500,000
T=DEM 300,000 I} FE=E% 1,430,235 M
R 1,430,235 M
(K4 Hik4) (& ) (% B+ %8 ELERLE 0HM
HHRTEERIGHESS BT 300,000 [} @{E% 67,984 M
LOBTE ¢ 0 M
il 1,313,320 M
SRR 529,500 1
=Ky 18,994 M
R 143,659
NIk 0H
e 60,905 [
Z DAt DAt 0 1 0H
ZOMOUA 2,700,000 Y
NI 3,000,000 [ A [EF 4,064,597 [
GRS 0 M aimEE 0H
% Ft 3,000,000 M} #& Ft 4,064,597 1Y
5 El &
e 25 N IE EOTER — M
v I DOIERK, — M
FHOIBNEAMME |RAZ—DIERK 1,083,820 M
EF | BEEFHE T ONLAL N OB DOFEDVER — M
S Em) H B 8BS ON AL OB R OFDOIER — M
8 NS DSLFL K OB DOFEDVER — M
At 1,083,820 [
WEZIEEAR Fpk23441 25 H 1S 5 |

39



INROGA O EIN BT DN S HE F

L BROME PR 0 R BGT PR o LB R mTTR 1)
2 IAMRRAIEOREC L DRI B2 S R0 BRA (1 E X 24 )

5,378,600 [
3 WEEOEE
i 4 s [poEsi] AmRER | AR 4 bl 1
A i k22412 4 19 H DB k2344 H 16 H £ T FAIEES
w A * H
=t 677,000 i Afh# 503,000
F = BEk 663,000 [} FE=E% 931,275 M
R HTE 873,525 M
(K4 Hik4) (& ) (% B+ 28D ELESGE 57,750 [
HHRTMEERIGHESS BT 300,000 [} @{E% 71,733 M
[EESEEEIA %= 15,000 M
E AT T 46,000 M @A 0 M
EES=Ea T 15,000 [
KAEET ESUo 30,000 [ EllZ 900,375 Y
KIGHERD ER=eS 20,000 [
IINHERT &% T 90,000 i JEHE 651,420 M
Fa[ Ry HETER 45,000 M
i) Ef-es 45,000 M1 CE#E 35,345 M
NUEOSES HETER 27,000 4
KB A HE T Egan=1 15,000 1 frE 69,515 M
RIFE51 e an=1 15,000 [
R 0 M
e 120,895 M
Z OO F 2 14,000 [
FOMMDILA 4,500,000 Y
I 5,177,000 At A [EE 3,283,558 [
EIE ) 0 M miElE 0MH
o 5,177,000 [} #& &t 3,283,558 [
5 H &
S E )  E EOER — M
I DOIEL — H
FHOILNEEAHM [ RAZ—DIEK 763,200 [
EF | BEEFHE AT ONLAL K OB DOFEDVER — M
S Em) H B 8 EON AL OB R OO — M
8 NI DSLFL K OB DOFEDVER — M
&t 763,200
WEZIEAR V2344 25 F BRI 5 |

40



INTE DA D3

1 BEEBOMEH  PRK23F4H 10 AT el G A B (R gz x)

2 NERZAEOBUEIC L DB EB BT 53D

ZEENZ BT DR &

BRI RAR (158 1B 5 E B 2 1 40)

5,378,600 [
3 WEEOEE
At 4 FEE |piEsir| RaEw | Hh B 4 R
bitj i TR235E2 A LOH S EAR234F4 H 14 £ B1ESy
w A 53
= 1,516,000 M1 A% 504,000
F = BEk 1,516,000 MHi FE% 393,060
R 393,060 [
(K4 Hik4) (& ) (% B+ %8 ELERLE 0HM
REFEE RS EA S B 1,300,000 [t @IZ% 23,758 [
eI T SR 72,000 M
SNAERT N—NEE 72,000 [} A@% 57,064 [
E YN SR 72,000 M
Bk 729,277 [
G 380,750 [
ST B 22,335 M
R 186,509 [
(k¢ 0 M
M & 9,593 M
Z DD FHE 0 1% 0M
a0l IN 300,000 4
A el 1,816,000 i A [rlEt 2,306,346 [
EGIEs 0 [Mi AilElGE 0HM
i Et 1,816,000 [} # &t 2,306,346 [
H El 4 R
EETE RN B E EEOER = i
v I DOIERK, — M
FHOIBNEAMM |RAZ—DIERK 630,000 [
LKA BEFE T ONAL R OFROFEDVER — M
EEE S H B B EEO ALK OB R OEDIER — M
8 NG D SAL R OF R OFEDVER — M
i 630,000 [
WEZEAEAR k2344 22 H 1R 5 |

41



INER DA O EENC R T AN S EE T
1 BEOFEE P24 H 10 BUT RIS SR R ®RE (SMimiREX)
2 AR ZFIEDO R EIC L AEREIEEN B 35 X HOSFEOHIBRAE (5 &R 5 E 8 2 H4H)
5,378,600 [
3 WEEOEE
i 4 EHE |ERR  RER AR T 4 TR
bitj i TR23FR4 A 22 B LR 234E5E HOR £C H2E4y
w A * H
M 0 M A% 0 M
F7-2 %M 0 M REE 0H
1@76$T73Fﬁ§’ 0 Fq
(K4 Hik4) (& ) (% B+ %8 ELERLE 0HM
BIEH 7,361 M
A 0 M
IR 2 0M
SRR 0 M
SR 0 M
R 0 M
SISk 0 M
e 13,502 Y
ZF DAt D Eft 0 4 0H
ZDOMDILA 0M
A ElEt 0 M Amlg 20,863 M
ArElE 1,816,000 M @ijl=lF 2,306,346 1
woEk 1,816,000 i # &t 2,327,209 [
8 H &
T S ) 10 7 30 2 D TR - H
I DOIERL — M
FHOILNEEAM [ RAZ—DIEK 630,000 H
WAH BEXEE5 T DAL OB RO FEDVERK — M
BesEE) H B 8 SO ALR OB RO FDIERK — M
il N D SEAL Y OF RO FEDVERR — M
At 630,000 [
WEZHEAR | TRk234E5 H 10 H B2y

42




ISR DR S O ESEFN R T AN EE S
1 BEOFEE P24 H 10 BUT RIS SR R ®RE (SMimiREX)
2 ARRERZSEOEIC I DR ZSEEN BT 53 H OAFAOHIBRAR (15 E SR 25 E#) E H4R)
5,378,600 [
3 WEEOEE
i 4 BN (iEIR TR AR 4 | iz
1] ] SERR23EE2 A 9 H D234 A 19H £ T #FE1ESY
w A * H
Ot 1,870,000 M1 Afh% 1,295,000 M
E7-DEM 1,870,000 ! F=E% 521,320 [
R HTE 479,740 M
(K44 HiE4) (& ) (% Bk %8 ELERGE 41,580 M
M AR ES BORHIAR 1,080,000 It @IE%E 3,760 M
KEHE T e an=1 70,000 M
SFIR I ey IN= 30,000 M Z@EE 0 M
7 fa e lan=1 40,000 M
IR e Zan= 20,000 A+ FIRZE 720,500 [
$ PR e A= eI 90,000 M
Pl EEE T AHENE 90,000 [t JAt5% 748,470 [
NGRS s—h 90,000 [
HINE T HENE 90,000 i SCE# 137,286 M
MUNSEE=NEEES s—h 90,000 M
DAROE Fr 73—k 90,000 M k% 132,090 M
HERRT 12 RETE 90,000 [
SIEE=¢ 0M
M B 86,659 M
F DD 0 4 0M
a0l N 1,300,000 Y
A 8l 3,170,000 M1 4= 3,645,085 [
i EES 0 M RirmEIE: 0M
W 3,170,000 ! #& FF 3,645,085 M
TH H N
EEE R H B R EEOER — [
= Z DIERK — !
FHOIBLNEAIEM |[BAY—DIER 648,000 [
WA BRI DONAL K OB DOFEDVERK — M
EEE N H B B EEO S AL OB R OEDIER — M
8N JE RS D SAL R OF R OFEDVER — M
At 648,000 [
WESZHEAN FRk234E41 20 H B 1ImIHR Y |

43



INER DA O EENC R T AN S EE T
1 BEOFEE P24 H 10 BUT RIS SR R ®RE (SMimiREX)
2 AR ZFIEDO R EIC L AEREIEEN B 35 X HOSFEOHIBRAE (5 &R 5 E 8 2 H4H)
5,378,600 [
3 WEEOEE
i 4 BN (iEIR TR AR 4 SR IEE
bitj i TR2354 A 25 H D LAk 234E6 H 14 £ C H2E4y
w A * H
M 0 M A% 0 M
F7-2 %M 0 M REE 0H
1@76$T73Fﬁ§’ 0 Fq
(K4 Hik4) (& ) (% B+ %8 ELERLE 0HM
BIEH 36,994 M
A 0 M
IR 2 0M
SRR 0 M
SR 0 M
R 0 M
SISk 0 M
e 22,520 [
ZF DAt D Eft 0 4 0H
ZDOMDILA 0M
A ElEt 0 M Amlg 59,514 M
ArElE 3,170,000 M} RifElF 3,645,085 M
woEk 3,170,000 H! #& Ft 3,704,599 [
A E &
T S ) Y10 7 30 2 D TR - H
I DIER — M
FHOILNEAM [RAZ—DIEK 648,000 M
WA BEXEE05 T DAL OB MO FEDVERR — M
BeEE) H B 8 SO ALE OB RO FDIERK — M
il N2 D SEAL Y OF RO FEDVERK — M
At 648,000 [
WEZHEAR | TR234E6 H 17 H B2y

44




INTE DA D3

1 BEEBOMEH  PRK23F4H 10 AT el G A B (R gz x)
2 ARGREEOBUEIC L DB EER B 53 D

ZEENZ BT DR &

BRI RAR (158 1B 5 E B 2 1 40)

5,378,600 [
3 WEEOEE
At 4 N |pEsir| HaRER | Hh B 4 | b
bitj i TER23E2 A 22 H D AR 234F4 H 12 B £ T B1ESy
w A
K 1,317,000 M1 A% 315,000 9
T=DEM 1,317,000 Hi FE% 90,000 [
RS HTE 90,000 4
(K4 Hik4) (B ) (% B+ %8 ELERLE 0HM
e REw e FaE A BT 1,200,000 [t @IE%E 27,720 [
(L HERR S BUB AR 117,000 [
LOBTE ¢ 4,379 [
Il 320,100 M
G 441,100 M
SR 12,817 M
TR 94,845
RKIA%E: 0H
M & 17,656 M
Z DD FHE 0 14 0M
a0l IN 450,000 Y
A el 1,767,000 i A[rlEH 1,323,617 M
EGIEs 0 M aimEE 0H
o 1,767,000 [ # 7t 1,323,617
" B 4 R
ERETE S B R E EOER = i
v OVERK — !
FHOIBNEAMME |RAZ—DIERK 174,000 [
EF | R R T ONLAL Y OB DOFEDVER — M
EEE S H B B EEO AL OB R OFDIERR — M
i N JE g D STAL R OF RO FEDVERK — M
At 174,000 [
WEZIEEAR k2344 21 H B LIRS 5 |

45



INTE DA D3

ZEENZ BT DR &

1 BEOFRE P24 H 10 BUT EEIRESEE RS (P ATREX)
2 ARRERZSEOEIC I DR ZSEEN BT 53 H OAFAOHIBRAR (15 E SR 25 E#) E H4R)
5,385,500 [
3 WEEOES
i 4 gEpsA |prEsiE] EErE | AR 4 ST
A i TR23FELA LB L EA234E5S H4B £ C FAlEES
1% A
%t 249,500 M1 Afh# 427,500 M
E7-DEM 13,000 9t F=#E 60,000 [
RS HTE 60,000 [
(R4, k%) (& ) (% B+ %8 ELERLE 0 M
TR 1E e Eyan=| 13,000 M} #@IEE 98,544 [
LOBTE ¢ 0 M
F il 2 199,500 Y
== 280,000 Y
=Ky 24,738 1
R 391,091 [
VSIEE -4 0 M
ME B 113,667 M
F DD FHHE 65 {1 236,500 M
Z OO 1,144,500 Y
NI 1,394,000 M1 A [EEF 1,595,040
ArElE 0 M aimEE 0 M
% Ft 1,394,000 9! # Z 1,595,040 Y
H B 4 R
EETE S B E E EOER _ i
v 7 DIERK — M
FHOIBNEAMME |RAZ—DIERK 199,500 M
et BEEFEFT O N AL OB OFEDVER — M
EeEE S H B BB O AL OB R OFDIER — M
T8N S DO NAL KL OB OFEDVERR — Fq
At 199,500 M
WEZIEEAR k2345 13H 1S 5 |

46



INTE DA D3

ZEENZ BT DR &

1 BEOFRE P24 H 10 BUT EEIRESEE RS (P ATREX)
2 ARRERZSEOEIC I DR ZSEEN BT 53 H OAFAOHIBRAR (15 E SR 25 E#) E H4R)
5,385,500 [
3 WEEOES
At 4 wEGE (BRI BRERER | Hh B 4 wEEE
1] ) SERR228E12 A 19 H Mk 2384 A 15H £ T HFH1ESY
1% A 5
wFOK 300,000 i Afh# 483,000 M
E7-DEM 300,000 A} FKE% 0 M
RS TE 0H
(R4 . k%) (& ) (% Bk %8 ELERGE 0HM
HHRTEERIGHESS BT 300,000 [} @{E% 86,350 [
LOBTE ¢ 0 M
il 896,700 M
IR # 0H
=Ky 28,221 1
R 104,203 4
VSIEE -4 0H
e 335,088 [
Z DAt DAt 0 1 0H
a0l IN 937,862
NI 1,237,862 i A[rlEt 1,933,562 [
ArElE 0 M aimEE 0M
% Ft 1,237,862 M1 # &t 1,933,562 Y
H B 4 5
EeETE SN B R E EOER — ]
v 7 DIERK, — !
FHOIBNEAMME |RAZ—DIERK 695,700 H
EF | BEEFHE T ONLAL N OB DOFEDVER — M
EeEE SN H B B O AL OB R DOEDIER — M
8N ER 2 O SEAL L OF RO FHDVERL — M
At 695,700 H
WEZIEEAR k2344 22 H 1S 5 |

47



ISR DR S O ESEFN R T AN EE S
1 BEEOFEE  TR23F4H 10 B BUT EEIRES T EEE (P BiiEsX)
2 ARRERZSEOEIC I DR ZSEEN BT 53 H OAFAOHIBRAR (15 E SR 25 E#) E H4R)
5,186,300 [
3 WEEOES
A K4 WoE [piEsir] AmRER | IR K 4 | hEE—
A i k22412 4 19 H DB k2344 H 16 H £ T FAIEES
w A % H
=t 440,000 M1 A% 622,500 M
E7-DEM 440,000 Mt F=#E 66,000 [
AR 60,000 [
(R4, Hik4) (& ) (% B+ 28D ELESGE 6,000 M
HHRTEERIGHESS BT 300,000 [1 {52 0 M
B R e R SR o BT 100,000 H4
SR =3 20,000 M1 Z@EE 0 M
R ER=ES 20,000 4
Bk 749,700 [
TR 0 M
LR 11,646 M
AlEE 161,881 M
SIEE -4 0 M
ME 30,138 M
Z DD FHE 0 1% 0M
a0l IN 1,000,000 Y
A el 1,440,000 i A [rlEH 1,641,865 [
ArElE 0 M ailElEt 0 M
i Et 1,440,000 [} # 7t 1,641,865 Y
A H -
EETE R H B E E EOER = i
v 7 DIERL — M
FHOYBNEAMM |RAZ—DIERK 749,700 [
LKA BEFE T ONAL R OFROFEDVER — M
EEE S H B B EEO AL OB R OEDIER — M
8 NS DSLAL K OB DOFEDVER — M
it 749,700 [
WEZEAEAR k2344 22 H 1R 5 |

48



INTE DA D3

EN=!

O ER23EA 10 H BT FE G aE R
2 ARGREEOBUEIC L DB EER B 53 D

1 g%

ZEENZ BT DI R

EHE

Z (7 Bz x)
BRI RAR (158 1B 5 E B 2 1 40)

5,186,300
3 WEEOEE
i 4 R |rEsir]  AmRER | AR T 4 | s At
1 i V%224 12 A 19 H B k2344 H 198 £ T 14y
w A * H
%t 1,900,000 M1 Afh% 901,000 M
F = BEk 1,900,000 Mi FE% 216,168 M
R HTE 203,668 [
(K4 Hik4) (% %) (% Bt %8) EAEDEHE 12,500 M
HHRTEERIGHESS BT 300,000 [} @{E% 26,627 M
EII Rl Lr@*THém% i BUW 1,100,000 M
PN FNZBBGRRAT 9T BORHIA 500,000 [} 7ZiEE 0 M
Il 272,662 M
G 258,250 M
SR 83,302 M
TR 187,935 14
RKIA%E: 0H
M 87,309
Z DD EHE 0 1 0M
ZDOMDULA 0H
A el 1,900,000 i A[rlE 2,033,253 [
EGIEs 0 Mi AiElGE 0H
% 1,900,000 M # =+ 2,033,253
A H -
HEXSHE ) A BE = O VERK, — i
v 7 DIERL — 4
FHOYBNEAMM |RAZ—DIERK 189,660 [
WKE HEXES05 BT DAL OB RO FEDVERR — H
HeXS ) F B B 55 O SLAL Y OFEROEDVERK, — H
T8N E DAL OF RO DVER — ]
&t 189,660 [
WEZEAEAR k2344 25 H B LIRS 5 |

49



INTE DA D3

ZEENZ BT DR &

1 BEEOFEE  TR23F4H 10 B BUT EEIRES T EEE (P BiiEsX)
2 AR ZFIEDO R EIC L AEREIEEN B 35 X HOSFEOHIBRAE (5 &R 5 E 8 2 H4H)
5,186,300 [
3 WEEOEE
i 4 R |rEsir]  AmRER | AR 4 Pt
bitj i TR2345E5 A 6 B LRk 234E5 H6 B £ C H2E4y
w A *
M 0 M A% 0 M
F7-B% M 0 M ZEE 0H
1@76$T73Fﬁ§’ 0 Fq
(K4 Hik4) (% %) (% Bt %8) ELHBGE 0HM
BIEH 17,718 [
LOBTE ¢ 0 M
IR 2 0H
SRS 0 M
SR 0 M
R 0 M
NIEE-¢ 0 M
e 7,690 [
Z DAt Eft 0 4 0H
ZDOMDILA 0H
A lEt 0 M Amlg 25,408 M
ArElE 1,900,000 M @ijl=lF 2,033,253 1
woEk 1,900,000 [ # &t 2,058,661 [
H B & F
T S ) Y10 7 30 2 D TR - H
I DIER — M
FHOILNEAM [RAZ—DIEK 189,660 M
WA BEXEE05 T DAL OB MO FEDVERR — H
BeEE) H B 8 SO ALE OB RO FDIERK — H
il N2 D SEAL Y OF RO FEDVERK — H
7t 189,660 [
WEZHEAR | TARk234E5 H 10 H B2y

50




INTE DA D3

1 g%

O ER23EA 10 H BT FE G aE R
2 ARGREEOBUEIC L DB EER B 53 D

ZEENZ BT DI R

EHE

Z (7 Bz x)
BRI RAR (158 1B 5 E B 2 1 40)

5,186,300
3 WEEOEE
At 4 BB R R ARERER Hh B 4 R
1 i WERE224E12H 19 AN EAR234E4 H 21 A £ T 14y
w A * H
=M 400,000 M1 A% 513,000 [
F = BEk 400,000 [t FE#E 1,237,241 [
R HTE 1,187,541 M
(K4 Hik4) (% %) (% Bt %8) ELESGE 49,700 [
HHRTEERIGHESS BT 300,000 [} @{E% 56,644 [
B R e R SR o BT 100,000 4
OBTE ¢ 0 M
Il 909,340 M
G 134,400
S E 36,825 1]
TR 206,291 [
RKIA%E: 0H
M & 508,353 1
Z DD EHE 0 1 0M
FOMOYLA 3,000,000
A el 3,400,000 M1 A [EF 3,602,094 [
EGIEs 0 Mi AiElGE 0H
o 3,400,000 [} & 3,602,094
A H &
HEXS ) F 1 i B = O VERK, — i
v ZOVERR — 4
FHOYBNEAMM |RAZ—DIERK 767,340 H4
EF | BEEFHE T DONLAL Y OB DOFEDVER — H
EeEE SN H B B O AL OB R DOEDIERR — H
i N JE g DO STAL L OF RO FEDVERK — H
it 767,340 [
WEZHEEAR k2344 22 H B LIRS 5 |

51



INTE DA D3

ZEENZ BT DR &

1 BEEOFEE  TR23F4H 10 B BUT EEIRES T EEE (P BiiEsX)
2 AR ZFIEDO R EIC L AEREIEEN B 35 X HOSFEOHIBRAE (5 &R 5 E 8 2 H4H)
5,186,300 [
3 WEEOEE
i 4 PR (R R] ARRER AR T 4 TP
bitj i TR2345E5 A 6 B LRk 234E5 H6 B £ C H2E4y
w A 5
M 0 M A% 0 M
F7-B% M 0 M ZEE 0M
1@76$T73Fﬁ§’ 0 Fq
(K4 Hik4) (& ) (% B+ %8 ELHBGE 0HM
BIEH 17,659 M
LOBTE ¢ 0 M
IR 2 0M
SRS 0 M
SR 0 M
R 0 M
NIEE-¢ 0 M
Me & 0
Z DAt Eft 0 4 0H
ZDOMDILA 0M
A lEt 0 M Amlg 17,659 M
ArElE 3,400,000 M} RiflElF 3,602,094 M
woEk 3,400,000 H! #& Ft 3,619,753 [
A E &
T S ) Y10 7 30 2 D TR - H
I DIER — M
FHOILNEAM [RAZ—DIEK 767,340 4
EF | BEXEE05 T DAL OB MO FEDVERR — M
BeEE) H B 8 SO ALE OB RO FDIERK — M
il N2 D SEAL Y OF RO FEDVERK — M
At 767,340 [
WEZHEAR | TARk234E5 H 10 H B2y

52




INROGA O EIN BT DN S HE F

1 EROME TR 10 IR UG£ R (75 LT <)
2 LRI RO BUE I DI B2 3 10> G 4RO IR (B 2 By 2 )

5,186,300 [
3 WEEOEE
i 4 WRIEN KR BER | AR T 4 | kAxr
bitj i TR23FE3 A 30 H D LAk 234F4 H 15 £ T B1ESy
w A * H
M 0 M A% 0 M
T DE M 0 M HEE 131,177 [
R 131,177 [
(K4 Hik4) (& ) (% B+ %8 ELERLE 0HM
B 0 M
A 0 M
F il 2 474,600 Y
SRR 0 M
SR 0 M
R 16,191 M
SISk 0 M
Me & 0 M
ZF DAt D Eft 0 4 0H
Z OO A 256,568 Y
A el 256,568 M1 4 [HlF 621,968 M
EIGIEs 0 M milElG 0M
Rk 256,568 M1 & &t 621,968 [
5 El &
e 2SN R  IE EOVER — M
I DIER — M
FHOYBNEAMME |RAZ—DIERK 365,400 F4
EF | BEEFHE T ONLAL Y OB DOFEDVER — M
FessEm) H B 8BS O N AL OB R OFDOIER — M
8 NS DSLFL K OB DOFEDVER — M
At 365,400 [
WEZHEAR | T Rk234E6 H 28 H BRI SY

53




INTE DA D3

1 BEEBOME  PRK23FIH 10 AT el G a B (T2 X)

2 NERZAEOBUEIC L DB EB BT 53D

ZEENZ BT DR &

BRI RAR (158 1B 5 E B 2 1 40)

5,609,300 [
3 WEEOEE
i 4 Ao [EnE]  RER | AR T 4 EEZ S
bitj i SERR23FE2 A 4 H D234 H 22 H £ T B1ESy
w A 5
= 1,408,000 M1 Afh% 318,000 9
F = BEk 1,408,000 Mi FE% 136,000 [
AR 136,000 [
(K4 HiE4) (& ) (% B+ %8 e L 4 0 M
REFEE RS EA S BT 1,300,000 [t @IE%E 75,552 [
H B AF MR 45,000 M
FE K HE AHENE 63,000 M zZ@E 104,390 M
2 546,000
== 897,873 M
e 13,772 M
R 93,616
RKIA%E: 0H
Me 15,767 M
Z DD EHE 0 14 0M
a0l UN 400,000 Y
A ElEE 1,808,000 i A[AlEt 2,200,970 [
EiGIEs 0 Mi AiElGE 0H
o 1,808,000 M # =+ 2,200,970 M
H El 4 R
EETE RN H B E E EOER = i
v 7 DIERR — 4
FHOIBNEAMME |RAZ—DIERK 435,750 [
LKA HEXE S5 BT D SEAL L OB RO FEDVERK — M
EEE S H B B EEO AL OB R DOEDIER — M
il i DO STAL R OB RO FEDVERK — M
&t 435,750 [
WEZIEAEAR k23444 25 H B LIRS 5 |

54



ISR DR S O ESEFN R T AN EE S
1 BEOFE P24 H 10 BUT IS SR B EE (TR EX)
2 ARRERZSEOEIC I DR ZSEEN BT 53 H OAFAOHIBRAR (15 E SR 25 E#) E H4R)
5,609,300 [
3 WEEOEE
BEE K4 HA— |prEsie] REw | H T K4 EES s
bitj i TER234E5 A 16 H D LA 234E5 H 16 H £ C H2E4y
w A * H
M 0 M A% 0 M
F7-2 %M 0 M REE 0H
1@76$T73Fﬁ§’ 0 Fq
(K4 Hik4) (& %) (% B+ %8 ELERLE 0HM
B 0 M
A 0 M
Fl 1l 0M
SRR 0 M
SR 0 M
R 0 M
SISk 0 M
e 10,375 Y
ZF DAt D Eft 0 4 0H
ZDOMDILA 0M
A ElEt 0 M Amlg 10,375 M
ArElE 1,808,000 M ijl=l7 2,200,970 1
woEk 1,808,000 i # &t 2,211,345 [
A E -
T S ) 1A 7 3 2 D TR - H
I OIEL — M
FHOILNEEAM [RAZ—DIEK 435,750 M
WAH BTG AT D SLAL 2 OB MO FEDVERK — M
BesEE) ] B BSOS ALK OB RO FDTERK — M
i N DO STAL L OF RO FEDVERK — M
At 435,750 [
WEZHEARD | TAR234E5 H 23 H B2y

55




INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEEBOME  PRK23FIH 10 AT el G a B (T2 X)
2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

5,609,300 [
3 WEEOEE
At 4 ot |pEsir] AmERER Hh B 4 | e
1] ) SERR228E12 A 19 H Mk 2384 A 15H £ T HFH1ESY
w A * H
K 527,400 M1 Afh# 1,041,000 M
T DEM 527,400 [} FE% 532,204
RS TE 532,204 [
(R4 . k%) (B ) (% Bk %8 ELERGE 0HM
B R E R EEA S BT 300,000 [} @{E% 161,000 M
KEEER - EEUo 72,000 M
Wwo/ 7+ Tl 72,000 [ A5@% 0H
EHLD5S BN 72,000 M
A L E=es 11,400 M FIh# 490,575 M
G 746,900 [
LR 29,052 M
R 220,884 1]
SIEE -4 0 M
M & 148,288 M
Z DD FHE 0 1% 0M
a0l IN 3,000,000 [
A el 3,527,400 M1 A [EF 3,369,903 [
EGIEs 0 [Mi AilElGE 0HM
i Et 3,527,400 1! # Ft 3,369,903 [
" H &
EEETE RN H B E EEOER — M
B DIERK — M
FHOILNE A |[BAY—DIER 391,350 [
MKA BEFE T ONAL R OFROFEDVER — M
EeEE R H B B EEO AL OB R DOEDIER — M
8N JE RS D SAL R OF R OFEDVER — M
At 391,350 [
WEZEAEAR k2344 21 H 1R 5 |

56



ISR DR S O ESEFN R T AN EE S
1 BEOFE P24 H 10 BUT IS SR B EE (TR EX)
2 AR ZFIEDO R EIC L AEREIEEN B 35 X HOSFEOHIBRAE (5 &R 5 E 8 2 H4H)
5,609,300 [
3 WEEOEE
At 4 ot |pEsir] AmERER Hh B 4 R
bitj i TER234E5 A LT H S ER234E5 H 1TH T H2E4y
w A * H
M 0 M A% 0 M
F7-2 %M 0 M REE 0H
1@76$T73Fﬁ§’ 0 Fq
(K4 Hik4) (& %) (% B+ %8 ELERLE 0HM
BIEH 7,811 M
A 0 M
IR 2 0M
SRR 0 M
SR 0 M
R 0 M
SISk 0 M
e 6,806 [
ZF DAt D Eft 0 4 0H
ZDOMDILA 0M
A el 0 M Amlg 14,617 [
EIERs 3,527,400 M} HifalF 3,369,903 M
woEk 3,527,400 H! #& Ft 3,384,520 [
A E -
T S ) 1A 7 3 2 D TR - H
v ZOVERK — M
FHOIBNEAMM |RAZ—DIERK 391,350 F4
EF | R FHE AT ONLAL K OB DOFEDVER — M
HeEE S H B B O AL OB R OEDIERR — M
i N DO STAL L OF RO FEDVERK — M
At 391,350 [
WEZHEARD | TAR234E5 H 23 H B2y

57




INFROD A O BEEEN RS DI SCE EE E

1 BEOM  CVR23FAN 10 HPUT i RGeS Bogss (R EEEX)

2 NIGERZIEOBUEIC L D@ EETN B 5 3 HO RO HIBRER (5 s E B )

5,609,300 [
3 wEEOHEE
it 4 s Eig |prEsir] BmRER | AT 4, PYEICES
A Gl k22412 H 19 A B34 11 B £ T H1E4y
Iz A %
=M 1,569,300 i AfEE 780,000 M
EEyAtarotiin 1,492,200 M F =% 108,000 1
WA 108,000 1
(K4 . Blik4) (& %) (% Bt %5 EHEGE 0 M
B R IR A S BT 300,000 i ®5% 0M
e Ei%ES BORHIA 328,000 [
KEEE 7 i 40,000 [} AZEE 0H
s & =¥ 16,800 [
FrHEET Eayan=1 50,000 A1 Flpil# 342,300 Y
A —HI il 1 50,000
TR FA i 30,000 [ JREE 50,000 Y
TLRRETE AEIEEE 12,000 M
T HEET = 50,000 i SCHZ 21,360
HRORTSEVR AR Ean=1 50,000
g )\ B+ B 60,000 Hi & 245,500 M
&1 A& B 30,000 M
BEHHR— Eyan=1 23,000 M RyA#E 0H
PRI T T 80,000 [
VLR i 20,000 i & % 17,101 19
T 5T L 44,400 Y
[NE e BV 18,000 H
AR FEEET EiF 60,000 [
FAANE - 7 60,000 M
I EpiEe BT 20,000 M
ITfuE g an=| 30,000 H
Iif=F=Y/S J=E 3 60,000 [
)RR Eyan=| 60,000 [
Z DD EHT 19 1 77,100 M
Z D DI 0M
A [ElEE 1,569,300 [} 4 [mIFt 1,564,261 M
AiElE 0 [t wilElE 0 M
i Ft 1,569,300 i # FF 1,564,261 M
5 E &
e ) i SE E O IERL — M
I DOVER — M
FHHOIBAE A [RRZ—DIERK 220,500 [
WAH BRI DONAL B OB R OFEDIERL — M
xS Edh H B B 5 O AL K OFE RO FEDIERL — M
T8 NI DAL B OB RO FEDIERL — M
it 220,500 H
s G k2344 19 H BRI 4y |

58



INFROD A O BEEEN RS DI SCE EE E

1 BEOM  CVR23FAN 10 HPUT i RGeS Bogss (R EEEX)
2 NIGERZIEOBUEIC L D@ EETN B 5 3 HO RO HIBRER (5 s E B )

5,609,300 [
3 wEEOHEE
A A FEEE [FmsuR] AmRER [ hEEERA LN
it B TERk23AR4 A 24 H D TERR234E4 H 25 H & T H2lalsy
Iz A x H
) 1,000 Hi Af# 0 M
T7-D M 0 M ZEE 0M
REHBEIH 0 M
(K4 . Blik4) (% ) (% Bt %5 EEGE 0 M
5 0 M
3Gk ¢ 0 M
E1)illEey 0 M
IS 0H
pecKy 0H
Braf 0 M
(ANIEE=¢ 0 M
e 5,374 M
Z DD FRt 11 1,000 M
Z OO A 0 M
A el 1,000 A} A lalE 5,374 M
EIEI R 1,569,300 M @ijlElEt 1,564,261 [
O 1,570,300 It # 1,569,635 [
H H E
R E B E RO ER — M
v OER — 1
ZHOIGAE A [RAZ—DIEk 220,500 1
EF | BEEHES AT DAL K OF RO FEDIERL — M
JSerSE RN H B O AL OB ROFEDERK — M
8 N DNEAL K O DO FEDAERL — M
At 220,500 H
WEZHEAR | Tpk234E5 1 2 A H2mIHE Sy

59




INTE DA D3

1 BEEBEOME  PRK23FI 10 AT EEGES
2 ARGREEOBUEIC L DB EER B 53 D

ZEENZ BT DR &

i EB8E (5 117 « R AT 38 25 X))
BRI RAR (158 1B 5 E B 2 1 40)

5,292,200 [
3 WEEOEE
i 4 Yoot |prEseoe| AmEER | AR 4 Tl
bitj i TR23FELA LLE DD EA234F4 H 23 £ B1ESy
w A
%t 760,000 M1 Afh# 427,000 M
F = BEk 740,000 1} FE%E 107,130 [
RS ITE 96,050 [
(K4 Hik4) (& ) (% B+ %8 ELESLE 11,080 M
HHRTEERIGHESS BT 300,000 [} @{E% 59,150 M
B R e R SR o BT 100,000 4
KARF S E 50,000 9! ZZi@%? 0H
FRATIE =3 20,000 M
/LT Y- 3E PN 9= 30,000 FIi Flhnl2e 396,000 1
KGR SH&E 30,000 1
(L S E 30,000 [} JA&E 131,775 M
KIEE, SH&E 20,000 [
IispEyi;) DB 20,000 1 SCHEZE 22,171 M
NI E—hRk SH&E 90,000 M
RORZ DHEE 50,000 i HE% 82,322 M
(=R 0M
M 44,117 M
DD F 2 14 20,000 M
F DDA 500,000 4
NE 1,260,000 i 4 [alE 1,269,665 [
i ERS 0 M AifElE 0M
o 1,260,000 3¢ #& &t 1,269,665
TH H &  #
EEE R B R EEOER — H
EZ DIERK — !
FHOILNEAIEM |[BAY—DIER 396,000 F4
WKE BRI DONAL K OB DOFEDVERK — M
e E ) H B 8 B O N LR OB R OO — M
8N JE R D STAL R OB OFEDVER — M
7t 396,000 M
WESZHEAN k2344 24 H ERE ) |

60



INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEEBOMEH  FARK23FAH 10 AT (o Rk sk Bisess (s 7 - R 25 )
2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

5,292,200 [
3 WEEOES
i 4 Yoot |prEseoe| AmEER | AR 4 Tl
1] i SERR23HES A 12 H DKk 2385 A 18H £ T HoE4y
1% A % H
M 0 M A% 0 M
F7=DFb 0 M REE 0 M
RS 0 M
(R4, k%) (& %) (% B+ %8 ELERLE 0 M
WIEE 92,388 Y
A 0M
Fl 1l 0 M
SRR 0M
SCHA 0 M
R 0M
VS IEE -4 0 M
e 20,256 [
F DD FHE 0 4 0 M
ZOMDOYLA 0M
A el 0 M1 AlEF 112,644 H
ArElE 1,260,000 i REi[ElE 1,269,665 Y
woEk 1,260,000 i # &t 1,382,309 Y
5 H 4 R
EREE A EEOER — M
7 DER — M
FHOILNEEAM [RAZ—DIEK 396,000 F4
EF BRI ONAL K OFROFEDVER — M
e EE) H B B L O SLAL K OB R OTEDOVERL — M
8RR 2= D SEAL L OF RO FHDVERL — M
it 396,000 F4
WEZEAEAD SRR 234E5 A 19 B 2 A 5y |

61



INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEEBOMEH  FARK23FAH 10 AT (o Rk sk Bisess (s 7 - R 25 )
2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

5,292,200 [
3 WEEOES
At 4 HIHAT [rEsiR] AEREE | Hh B 4 R E
bitj i SERR23EE2 A 1 H D234 H21 HET B1ESy
1% A
M 0 Hi A#H-# 596,000
T DEM 0 M HEE 386,581 1
RS TE 377,544 M
(R4, Hik4) (& ) (% B+ %8 ELERGE 9,037 M
BIEH 23,506 M
LOBTE ¢ 44,200 M
F il 2 113,400 Y
SRR 1,233,780 M
SR 14,522 [
R 435,143 [
VS IEE -4 0 M
e 289,883 [
Z DAt D Eft 0 4 0H
Z OO A 3,500,000 [
A el 3,500,000 [ A [EF 3,137,015 [
ArElE 0 M aimElE 0 M
w ok 3,500,000 H! #& Ft 3,137,015 [
5 El & F
S EEN H m  E EOTER — M
v 7 DERK — M
FHOIBNEAMME |RAZ—DIERK 600,000 M
et BOL BT O NALE OB OFEDVERR — M
SessEm) H B 8 O N AL OB R OFDIER — M
T8 NS DO NAL K OB OFEDVERR — M
&t 600,000 M
WEZHEAR | FRR23454 1 22 F F1ERE 5 |

62



INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEEBOMEH  FARK23FAH 10 AT (o Rk sk Bisess (s 7 - R 25 )
2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

5,292,200 [
3 WEEOES
B K4 kT |prEsir] BmRER | HAh T K4 15
1] ] SER%234E4 H 25 HONSO L% 234E5 HTH T HoE4y
1% A
M 0 M A% 0 M
T DE M 0 M HEE 77,641 M
RS HTE 77,641 M
(R4, k%) (& %) (% B+ %8 E£LHEY 0 M
WIEE 79,277 [
A 0M
Fl 1l 0 M
SRR 0M
SCE A 0 M
kR 0 M
VS IEE -4 0 M
e 5,000 [
F DD FHE 0 4 0 M
FOMDILA 0 M
A el 0 M1 AlEF 161,918 M
ArElE 3,500,000 A Rif[EE 3,137,015 [
woEk 3,500,000 H! #& Ft 3,298,933 [
5 H 4 R
EREE A EEOER — M
7 DER — M
FHOILNEEAM [RAZ—DIEK 600,000 H
EF BRI ONAL K OFROFEDVER — M
e EE) H B B L O SLAL K OB R OTEDOVERL — M
8RR 2= D SEAL L OF RO FHDVERL — M
it 600,000 H
WEZHEAN | SR 234E5 1 10 H H2mHMELY |

63



INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEEBOMEH  FARK23FAH 10 AT (o Rk sk Bisess (s 7 - R 25 )
2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

5,292,200 [
3 WEEOEE
A K4 mEEAR (ERR R | H T K4 | L
bitj i SERR23FE2 A 4 D233 A 14H £ T H1E4Sy
w A * H
M 650,000 M1 Af:# 0 M
E7-DEM 650,000 A} FKE% 0 M
RS TE 0H
(K4 Hik4) (& ) (% Bk %8 ELERGE 0 M
REREE RS2 BUv 650,000 M HE{E% 0 M
LOBTE ¢ 0 M
il 299,250 1
SRR 0 M
SR 0H
R 0H
NIk 0H
M & 0 M
Z DAt DAt 0 0H
ZDOHDOULA 0M
A el 650,000 1 4 [EEF 299,250 M
GRS 0 Mi milElGE 0H
i Et 650,000 M9} #& &t 299,250 [
5 H &
e ST EN H m  IE EOTER — M
v OVERK — M
FHOIBNEAMM |RAZ—DIERK 299,250 H
LKA HEEFHE T ONLAL K OB DOFEDVER — M
S E e H B 8BS O N AL OB R OFDOIER — M
8 NS DSLAL K OB DOFEDVER — M
&t 299,250 [
WEZHAEAR | FRk234:4 25 H 5Bl Y

64




INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEEBOMEH  FARK23FAH 10 AT (o Rk sk Bisess (s 7 - R 25 )
2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

5,292,200 [
3 WEEOEE
i 4 wmEA [FrEik] mrE | AR 4 S (Lt
bitj i TR234E3 A 20 H B LA 234E5 H 10 £ ¢ H2E4y
w A * H
A 280,000 i Afh:# 374,400 [
F = BEk 250,000 1} F =% 57,200 M
RS ITE 50,000 M
(K4 Hik4) (W ) (% B+ %8 ELESLE 7,200 [
HIE ST = 50,000 [i w@{=%E 49,858
FRAR A BR ELa 50,000 M
FATRITRG 55 e IN= 30,000 M Z@EE 15,458 M
BRRIE e 20,000 4
BIRER HETE 50,000 A1 FEImIZE 133,539 [
[N [EHES 50,000 1
R 382,280 M
bRy 850 Y
TR 101,179 4
SIEE =4 0 M
Me P 35,616 M
Z DD F 3 30,000 M
a0l UN 249,858 [
A el 529,858 M1 4 [nlFt 1,150,380 M
FIERs 650,000 34 wifEIFE 299,250 Y
o 1,179,858 Mi #& &t 1,449,630
T8 H &
HE2ETEE) H E F E EOTER — M
B DIERK — !
FHOILNE A |[BAY—DIER 299,250 [
W BEE R AT DO SLAL K OB DOFEDVER — M
S Em) H B BB EON AL OB R OO — M
{8 s a2 DSLAL K OB DFEDVERK — M
at 299,250 [
WEZHEAR Fpk234E5 ] 11H B2l 5 |

65



INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEEBOMEH  FARK23FAH 10 AT (o Rk sk Bisess (s 7 - R 25 )
2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

5,292,200 [
3 WEEOEE
A K4 mEEAR (ERR R | H T K4 L
bitj i TER23456 A 20 H B LAk 234E6 H21 H T 3[E4y
w A * H
M 0 M A% 0 M
F7-2 %M 0 M REE 0H
RS 0H
(K4 Hik4) (& %) (% B+ %8 ELERLE 0HM
B 0 M
A 0 M
IR 2 0M
SRR 0 M
SR 0 M
kR 0 M
SISk 0 M
e 9,477 M
ZF DAt D Eft 0 4 0H
ZDOMDILA 0M
A Al 0 Mt Alalg 9,477 M
EIERs 1,179,858 Mt Hijl=l7 1,449,630 M
woEk 1,179,858 M1 # &t 1,459,107 Y
5 El &
S EEN H m H E EOER — M
v ZOVERK — M
FHOIBNEAMM |RAZ—DIERK 299,250 M
EF | R FHE AT ONLAL K OB DOFEDVER — M
S Em) H B 8 B EON AL OB R OFDOIER — M
8 NGRS D SAL R OB R OFEDVER — M
At 299,250 [
WEZHEARD | W RR23456 /1 22 F i3I 5 |

66



INROGA O EIN BT DN S HE F

1B TR23EAT 10 0BT R B R Ok TTEE )
2 JARRZE R BT & DRI B2 5 A > A0 AR (1 SR 24 )

5,426,200 [
3 WEEOEE
At 4 trEEZ (BRI BREER | Hh B 4 I
1] ) SERR228E12 A 19 H Mk 2384 A 24 H £ T HFH1ESY
w A * H
wFOK 300,000 i Afh# 666,000 M
T DEM 300,000 9} FE=E% 188,800 M
R HTE 155,800 [
(K4 Hik4) (& ) (% B+ 28D ELESGE 33,000 M
HHRTEERIGHESS BT 300,000 [} @{E% 0 M
LOBTE ¢ 127,402 M
il 847,280 M
N 305,550 1
=Ky 98,722 1
R 123,776 14
NIk 0H
e 475,473 1Y
Z DAt DAt 0 1 0H
ZOMOUA 3,206,000 [
NI 3,506,000 1 A [EF 2,833,003 [
GRS 0 M aimEE 0H
% Ft 3,506,000 ! #& Ft 2,833,003 [
5 El &
e 25 N IE EOTER — M
v I DOIERK, — !
FHOIBNEAMME |RAZ—DIERK 721,280 1
EF | BEEFHE T ONLAL N OB DOFEDVER — M
S Em) H B 8BS ON AL OB R OFDOIER — M
8 NS DSLFL K OB DOFEDVER — M
At 721,280 [
WEZIEEAR Fpk23441 25 H 1S 5 |

67



INTE DA D3

ZEENZ BT DR &

1 BEOFEE P24 H 10 BUT B IRE S E®REE (NRTRZEX)
2 ARRERZSEOEIC I DR ZSEEN BT 53 H OAFAOHIBRAR (15 E SR 25 E#) E H4R)
5,426,200 [
3 WEEOEE
A K4 trEEZ (BRI BREER | H T K4 TTHAE 1
bitj i TR234-4 A 25 BB LAk 234E6 HAB £C H2E4y
w A 5
M 0 M A% 0 M
F7-2 %M 0 M REE 0H
1@76$T73Fﬁ§’ 0 Fq
(K4 Hik4) (& ) (% B+ %8 ELERLE 0HM
WER 109,743 M
A 0 M
Fl1 il 31,500 M
TR 325,500 [
SR 0 M
R 0 M
SISk 0 M
Me & 0
ZF DAt D Eft 0 4 0H
ZDOMDILA 0M
A el 0 M Amlg 466,743 M
EIERs 3,506,000 ! RifalF 2,833,003 1
woEk 3,506,000 F! #& &t 3,299,746 [
A E &
T S ) Y10 7 30 2 D TR - H
v OVERK — M
FHOYBNEAMME |RAZ—DIERK 721,280 [
EF | BEEFHE T ONLAL Y OB DOFEDVER — M
EeEE S H B BB O AL OB R OFDIER — M
8 NS DSLFL K OB DOFEDVER — M
At 721,280 [
WEZHAEAR | k2346 H 6 H 2l 4y

68




INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEEBOMEH  FRK23F4IH 10 AT B R a B (/g Zx)
2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

5,426,200 [
3 WEEOEE
At 4 ks B ir] AERER | Hh B 4 | R
bitj i SERE224E11 A 24 A MBIERL23FE8 H4H £ T B1ESy
w A * H
=M 617,000 i Af:# 355,100 9
F = BEk 450,000 [} FE# 155,885 M
AR 65,100 [
(K4 Hik4) (W ) (% B+ 28D ELESGE 90,785 M
B R E R EEA S BT 300,000 [} @{E% 10,000 M
FEUL XN LT SR 100,000 [
[5] FH il e 20,000 M1 Z@EE 0 M
BT I 30,000 M
Bk 997,430 Y
G 370,750 [
ST B 43,881 M
R 241,227 1
(k¢ 0 M
M & 86,868 M
Z DA D> B 39 {4 167,000 M
Z DDA 1,000,000 M
A el 1,617,000 i A[rlEt 2,261,141 [
EGIEs 0 [Mi AilElGE 0HM
i Et 1,617,000 [} # & 2,261,141 [
A H -
ERETE R H B E EEOER = i
v DIERK — M
FHOIBLNE A |[BAY—DIER 721,280 [
LKA BEFEITONAL R OFROFEDVER — M
EEE S H B B EEO AL OB R OEDIER — M
8N D SAL R OF R OFEDVER — M
it 721,280 M
WEZHEAN | Erk 23411 30 A 5 1R 5 |

69



INROGA O EIN BT DN S HE F

1B TR23EAT 10 0BT R B R Ok TTEE )
2 JARRZE R BT & DRI B2 5 A > A0 AR (1 SR 24 )

5,426,200 [
3 WEEOEE
i K4 i |ERE]  EE | HA B K 4 I
bitj i TER23FE2 A LT H S EAR234F4 H 25 £ C B1ESy
w A * H
M 80,000 I Aft-#r 485,000 M
T=DEM 80,000 Hi F=% 780,049
R HBTE 757,999 M
(K4 Hik4) (& ) (% B+ %8 ELESLE 22,050 M
ZARFB R ELa 80,000 M W{E% 30,231 M
LOBTE ¢ 53,859 M
il 942,000 M
SRR 659,935 M
=Ky 39,628 [
R 298,952 1
NIk 0H
e 33,691 [
Z DAt DAt 0 1 0H
ZOMOUA 2,707,695 Y
NI 2,787,695 Mt A [ElEt 3,323,345 [
GRS 0 M aimEE 0H
% Ft 2,787,695 M} #& &t 3,323,345 [
5 El &
e ST EN H m  IE EOTER — M
v DOVER — M
FHOIYBNEAMM |RAZ—DIERK 690,000 M
EF | R FHE AT ONLAL Y OB DOFEDVER — M
S Em) H B 8BS O N AL OB R OFDOIER — M
8 NS DSLFL K OB DOFEDVER — M
At 690,000 [
WEZIEEAR Fpk23441 25 H 1S 5 |

70



ISR DR S O ESEFN R T AN EE S
1 BEOFEE P24 H 10 BUT B IRE S E®REE (NRTRZEX)
2 AR ZFIEDO R EIC L AEREIEEN B 35 X HOSFEOHIBRAE (5 &R 5 E 8 2 H4H)
5,426,200 [
3 WEEOEE
A K4 “RE (B PR | H T K4 AR
bitj i TER234E5 A 2T H D LA 234E5 H2TH £ H2E4y
w A * H
M 0 M A% 0 M
F7-2 %M 0 M REE 0H
1@76$T73Fﬁ§’ 0 Fq
(K4 Hik4) (% %) (% B+ %8 ELERLE 0HM
B 0 M
LOBTE ¢ 28,086 M
IR 2 0M
SRR 0 M
SR 0 M
R 0 M
SISk 0 M
Me & 0
ZF DAt D Eft 0 4 0H
ZDOMDILA 0M
A el 0 M Amlg 28,086 M
EIERs 2,787,695 M1 Fijl=lF 3,323,345 [
woEk 2,787,695 M} #& &t 3,351,431 [
8 H &
T S ) 10 7 30 2 D TR - H
v DOVER — M
FHOIBNEAMM |RAZ—DIERK 690,000 H
EF | R FHE AT ONLAL Y OB DOFEDVER — M
EeEE SN H B BB O AL OB R OFDIER — M
8 N JE A DSLFL K OB DOFEDVER — M
At 690,000 [
WEZHEAR | TAR234E6 H 10 H B2y

71




INTE DA D3

1 @O FA23FAH 10 HT R RESREER
2 ARGREEOBUEIC L DB EER B 53 D

ZEENZ BT DR &

% (JE Y g2 X))
BRI RAR (158 1B 5 E B 2 1 40)

5,837,800 [
3 WEEOEE
i 4 IEEL |prEsiR] AmRER | AR T 4 VT 1S — B
1] ) SERR228E12 A 19 H MRk 2384 A 19H £ T HFH1ESY
w A
wFOK 300,000 i Afh# 48,000 M
T DEM 300,000 9} FE=E% 13,148 [
AR 13,148 M
(R4 . k%) (& ) (% Bk %8 ELERGE 0HM
HHRTEERIGHESS BT 300,000 [} @{E% 0 M
LOBTE ¢ 0 M
il 652,460 M
IR # 285,600 Y
SR 0H
R 13,150 M
VSIEE -4 0H
M & 33 M
Z DAt DAt 0 1 0H
a0l IN 200,000 Y
A lEt 500,000 A1 A [ElEE 1,012,391 1
GRS 0 M aimEE 0H
% Ft 500,000 M} #& &t 1,012,391 Y
A H &
ERETE RN B R E EOER _ i
I DOIER — M
FHOIBNEAMM |RAZ—DIERK 652,460 [
LKA HEEFHE T ONLAL K OB DOFEDVER — M
S E e H B 8BS O N AL OB R OFDOIER — M
il N Ens D STAL R OF RO FEDVERK — M
&t 652,460 M
WEZAEAR k2344 21 H 1S 5 |

72



INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEEBOMEH  PRK23F4AH 10 A BT B G a B (B g2 x)

2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

5,837,800 [
3 WEEOES
i 4 IEEL |prEsiR] AmRER | AR T 4 VT 1S — B
bitj i TR2345E5 A 6 B LRk 234E5 H6 B £ C H2E4y
1% A 5
M 0 M A% 0 M
F7=D b 0 M ZEE 0M
RS ITE 0 M
(KR4, Hik4) (% %) (% B+ %8 ELHBGE 0 M
BIE# 232 [
LOBTE ¢ 0 M
Fl1 il 0M
SRS 0 M
SR 0 M
R 0 M
SIEE -4 0 M
Me & 0
Z DAt Eft 0 4 0H
Z DDA 0M
A lEt 0 M Amlg 232 [
ArElE 500,000 M1 FifElE 1,012,391 Y
w Rk 500,000 M1 # &t 1,012,623 Y
5 El & F
ST EN H m  E EOTER — M
7 OERK — M
FHOILNEAMM |RAZ—DIERK 652,460 M
EF BRI ONAL R OFROFEDVER — M
S Em) H B 8 B EON AL OB R OFEDIER — M
8 NGRS D SAL R OB R OFEDVER — M
&t 652,460 M
WEZHEAR | FRR2345 9 2l 5 |

73



INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEEBOREH  PAK23FAH 10 AT o A B s (i o7 - ph s AR i 25 )
2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

5,551,300 [
3 WEEOEE
At 4 AR |PiERIR BREER | Hh B 4 | amET
bitj i SERE22GE12 A 19 H MBI 23FE4 A 13H £ T B1ESy
w A * H
wFOK 300,000 i Afh# 225,000 [
F = BEk 300,000 9} FE=E% 409,538 M
R HTE 399,538 [
(R4, Hik4) (& ) (% B+ 28D ELESGE 10,000 M
HHRTEERIGHESS BT 300,000 [} @{E% 0 M
LOBTE ¢ 0 M
il 881,280 M
N 392,000 [
=Ky 30,078 [
R 190,632 1
VSIEE -4 0H
e 7,098 [
Z DAt DAt 0 1 0H
ZOMOUA 1,500,000 Y
NI 1,800,000 i A [rlE 2,135,626 [
ArElE 0 M aimEE 0H
% Ft 1,800,000 41 # &t 2,135,626 [
5 El &
e 25 N IE EOTER — M
v I DOIERK, — !
FHOIBNEAMME |RAZ—DIERK 767,040 F4
EF | BEEFHE T ONLAL N OB DOFEDVER — M
S Em) H B 8BS ON AL OB R OFDOIER — M
8 NS DSLFL K OB DOFEDVER — M
it 767,040 H
WEZHEAR | FRR23454 /1 23 F H1ERE S |

74



INTE DA D3

ZEENZ BT DI R

EHE

1 WEOFE  ER23FE4AH 10 B BUT 8 i B (e i - e ARG 26 X))
2 AR ZFIEDO R EIC L AEREIEEN B 35 X HOSFEOHIBRAE (5 &R 5 E 8 2 H4H)
5,551,300 [
3 WEEOEE
i 4 wilisk ekl RER | AR T 4 | HihET
bitj i TR224E12 A LH D EAR234F4 H 14 £ B1ESy
w A * H
= 1,590,000 M1 Afh% 540,000
F = BEk 1,690,000 MHi FE% 713,090
R HBTE 710,990 M
(K4 Hik4) (% %) (% B+ %8 ELESLE 2,100 [
REREE RS2 B 1,500,000 [t @I5% 31,305 [
PEfE—1% SR 45,000 M
JARARLA =2 45,000 M @A 0 M
Il 674,400 M
G 301,650 [
S E 11,033 1M
TR 155,969 1
RKIA%E: 0H
M 28,444 M
Z DD EHE 0 1 0M
a0l IN 500,000 [
A ElEE 2,090,000 A4+ A [ElEt 2,455,891 [
EGIEs 0 Mi AiElGE 0H
% 2,090,000 [} & = 2,455,891 M
A H -
ERETE R H B E EEOER = i
v DIERK — 4
KHOILANEAMM | BRAZ—DIERK 601,600 [
LKA BEFEITONAL R OFROFEDVER — M
HexS ) B B 55 O SIAL Y OFEROEEDVERK, — M
il N DO STAL R OF RO FEDVERK — M
&t 601,600 [
WEZAEAR k23441 18 H B LIRS 5 |

75



INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEEBOREH  PAK23FAH 10 AT o A B s (i o7 - ph s AR i 25 )
2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

5,551,300 [
3 WEEOEE
A K4 AsesE [iEsie| PR | H T K4 R
bitj i TR23FE3 A 29 H D LAk 234F4 H 198 £ B1ESy
w A
K 300,000 i Afh# 1,215,000 M
T=DEM 300,000 I} FE=E% 377,123 [
R 377,123 M
(R4, k%) (& ) (% B+ %8 ELERLE 0HM
NBERERES BORHIA 300,000 [} @{E% 14,673 [
LOBTE ¢ 0 M
il 1,031,034 M
N 368,322 1
=Ky 58,570 [
R 223,716 [
VSIEE -4 0H
e 28,121 [
Z DAt DAt 0 1 0H
ZOMOUA 3,700,000 [
NI 4,000,000 4+ A [EIFE 3,316,559 [
GRS 0 M aimEE 0H
% Ft 4,000,000 M9} #& Ff 3,316,559 [
5 El &
e 2SN R  IE EOVER — M
v OVERK — !
FHOIBNEAMME |RAZ—DIERK 750,080 [
EF | BEEFHE T ONLAL Y OB DOFEDVER — M
FessEm) H B 8BS O N AL OB R OFDOIER — M
8 NS DSLFL K OB DOFEDVER — M
At 750,080
WEZIEEAR Fopk2345 A 2 H B 1R 5 |

76



INTE DA D3

1 g%

O ER23EA 10 H BT FE G aE R
2 ARGREEOBUEIC L DB EER B 53 D

Z (ZREMNEEX)

ZEENZ BT DR &

BRI RAR (158 1B 5 E B 2 1 40)

5,713,900 [
3 WEEOEE
B K4 AAEE [FERR]  AmRER | HAh T K4 HHEET
1] ) SERR228E12 A 19 H MRk 23584 A 23 H £ T HFH1ESY
w A 5
wFOK 400,000 M1 A% 465,000 M
T DEM 400,000 [t FE#E 52,696 M
AR 0M
(K4 Hik4) (& ) (% B+ 28D ELESGE 52,696 M
HHRTEERIGHESS BT 300,000 [} @{E% 23,738 [
B R e R SR o BT 100,000 4
OBTE ¢ 0 M
Il 963,880 M
G 578,833 [
SR 9,453 M
TR 44,125 1
SIEE -4 44,200 M
M & 128,860 M
Z DD FHE 0 14 0M
a0l IN 2,000,000 [
A el 2,400,000 [+ A [ElEt 2,310,785 [
EGIEs 0 Mi AiElGE 0M
o 2,400,000 ! # Ft 2,310,785 [
H El 4 R
EETE R H B E EEOER = i
v I DOIERK, — 4
FHOIGNEAMME |RAZ—DIERK 768,000 M
LKA BEFE T O AL KR OFROFEDVER — M
EEE S H B B EEO AL OB R OEDIER — M
8N JE RS D SAL R OF R OFEDVER — M
it 768,000 [
WEZIEEAR k2344 24 H B LIRS 5 |

77



INTE DA D3

1 BEEOMEE ER2MEA 10 BT FEGE S B s (R IEAREZEX)
2 ARGREEOBUEIC L DB EER B 53 D

ZEENZ BT DR &

BRI RAR (158 1B 5 E B 2 1 40)

5,713,900 [
3 WEEOES
B K4 AAEE [FERR]  AmRER | HAh T K4 HHEET
bitj i TR235E4 A 2T BB AR 234E5 H 16 H £ C H2E4y
1% A
M 0 M A% 0 M
T DE M 0 M HEE 72,000 M
RS HTE 72,000 M
(R4, k%) (& %) (% B+ %8 LA 0 M
B 0 M
A 0 M
Fl1 il 32,000 M
TR 102,480 Y
SCE A 0 M
R 0 M
VS IEE -4 0 M
e 24,047 [
ZF DAt D Eft 0 4 0H
Z DDA 0M
A ElEt 0 M Amlg 230,527 M
ArElE 2,400,000 F{ wif[ElE 2,310,785 Y
woEk 2,400,000 H! #& &t 2,541,312 [
A E -
T S ) 1A 7 3 2 D TR - H
7 DER — M
FHOIBNEAMM |RAZ—DIERK 768,000 F4
et BOR BT O N AL OB R OFEDVERR — M
BesEE) ] B BSOS ALK OB RO FDTERK — M
NGRS DOSLAL S OSFE MR OFADERL — M
At 768,000 F4
WEZHEARD | TRk234E5 H 18 H B2y

78




INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEEOMEE ER2MEA 10 BT FEGE S B s (R IEAREZEX)
2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

5,713,900 [
3 WEEOES
A K4 ERE |piEkR  EiE | H T K4 |  HmEK
bitj i SERR23EE3 A 1 H D K234 H20H £ T B1ESy
1% A % H
M 0 Hi A#H-# 585,900 1
T DEM 0 M HEE 171,280 M
RS TE 161,500 [
(R4, Hik4) (& ) (% B+ %8 ELERGE 9,780 M
BIEH 18,880 M
A 0 M
F il 2 392,460 [
TR 609,908 Y
SR 4,560 Y
R 26,600 [
VS IEE -4 0 M
e 99,638 Y
Z DAt D Eft 0 4 0H
Z OO A 2,500,000 Y
A el 2,500,000 i A [ElF 1,909,226 Y
ArElE 0 M fimElE 0 M
w ok 2,500,000 H! #& Ft 1,909,226 Y
A H N
T P B P10 7 30 2 D TR - H
v 7 DERK — M
FHOIBNEAMME |RAZ—DIERK 159,360 M
et BOL BT O NALE OB OFEDVERR — M
e EE)H A B L O SAL KR OB R OOV — M
NGRS DOSLAL S OSF MR OFADERL — M
it 159,360 M
WEZIAEAR | FRk234:4 25 H 5 LB 4y

79




INTE DA D3

1 BEEOMEE ER2MEA 10 BT FEGE S B s (R IEAREZEX)
2 ARGREEOBUEIC L DB EER B 53 D

ZEENZ BT DR &

BRI RAR (158 1B 5 E B 2 1 40)

5,713,900 [
3 WEEOES
At 4 HEE— [EsiR] AmRIEE | Hh B 4 HRET
1] ) SERR228E12 A 19 H MRk 2384 A 21 HET HFH1ESY
1% A
wFOK 300,000 i Afh# 450,000 M
T DEM 300,000 9} FE=E% 629,810
R HTE 608,700 M
(R4, Hik4) (& ) (% B+ 28D ELESGE 21,110 M
HHRTEERIGHESS BT 300,000 [} @{E% 31,179 M
LOBTE ¢ 0 M
il 564,385 1
IR # 230,265
B 232,067 M
R 131,729 1
VSIEE -4 0H
e 243,732 [
Z DAt DAt 0 1 0H
ZOMOUA 2,700,000 Y
NI 3,000,000 [ A [EF 2,513,167 1
ArElE 0 M aimEE 0H
% Ft 3,000,000 M} #& Ft 2,513,167 M
TH El 4 R
ERETE RN B R E EOER _ i
v OVERK — M
FHOIBNEAMM |RAZ—DIERK 126,000 M
LKA HEEFHE T ONLAL K OB DOFEDVER — M
S E e H B 8BS O N AL OB R OFDOIER — M
NGRS DSLAL S OSF MR OFADER — M
&t 126,000 M
WEZAEAR Fpk234E4 ] 24 H 1S 5 |

80



INROGA O EIN BT DN S HE F

1 BEEOMEE ER2MEA 10 BT FEGE S B s (R IEAREZEX)
2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

5,713,900 [
3 WEEOES
BEE K4 HEE— [EsiR] AmRIEE | H T K4 | EEET
bitj i TER234E5 A I3 H S EA234E5 H 13 £ T H2E4y
1% A % H
M 0 M A% 0 M
F7=DFb 0 M REE 0 M
1@76$T73Fﬁ§’ 0 Fq
(R4, k%) (& %) (% B+ %8 ELERLE 0 M
BIER 107,403 M
A 0 M
Fl 1l 0M
SRR 0 M
SCE A 0 M
R 0 M
VS IEE -4 0 M
e 16,784 Y
ZF DAt D Eft 0 4 0H
Z DDA 0M
A ElEt 0 M Amlg 124,187 M
ArElE 3,000,000 M HiflElF 2,513,167 Y
woEk 3,000,000 H! #& &t 2,637,354 [
H B & R
T S ) 1A 7 3 2 D TR - H
7 DER — M
FHOILNEEAM [RAZ—DIEK 126,000 M
et BRI ONAL K OFROFEDVER — M
BesEE) ] B BSOS ALK OB RO FDTERK — M
NGRS DOSLAL S OSFE MR OFADERL — M
At 126,000 M
WEZIAEAR | FRk234:5 0 17H H2mI s 4y

81




INTE DA D3

1 BEEOMEE ER2MEA 10 BT FEGE S B s (R IEAREZEX)
2 ARGREEOBUEIC L DB EER B 53 D

ZEENZ BT DR &

BRI RAR (158 1B 5 E B 2 1 40)

5,713,900 [
3 WEEOES
BEE K4 HEE— [EsiR] AmRIEE | H T K4 | EEET
bitj i TER234E5 A IS H D LAk 234E5 H 1I8A £ T 3[E4y
w A
M 0 M A% 0 M
T DE M 0 M HEE 31,500 M
RS HTE 31,500 M
(R4, k%) (& %) (% B+ %8 LA 0HM
B 0 M
A 0 M
Fl 1l 0M
SRR 0 M
SR 0 M
R 0 M
VS IEE -4 0 M
Me & 0
ZF DAt D Eft 0 4 0H
Z DDA 0M
A ElEt 0 M Amlg 31,500 M
ArElE 3,000,000 M HiflElF 2,637,354 Y
woEk 3,000,000 H! #& &t 2,668,854 [
H B & R
T S ) 1A 7 3 2 D TR - H
I OIEL — M
FHOIBNEAMM |RAZ—DIERK 126,000 M
EF | R FHE AT ONLAL K OB DOFEDVER — M
BesEE) ] B BSOS ALK OB RO FDTERK — M
NGRS DOSLAL S OSFE MR OFADERL — M
At 126,000 M
WEZIAEAR | FRk234:5 1 18 H H3EW Sy

82




INROGA O EIN BT DN S HE F

1 O ER2MEAN 10 BT s iaE s B sz (T AREZEX)
2 NRREAEIEOBENT I8 E TR 95 3 H OB AR O HIFRER (158 35 E 5 2 1 40)

5,337,200 [
3 WEEOEE
A K4 A TR BREER | H T K4 JE5. FF #ff]
bitj i SERE224E12 A 29 H B ERE23FE4 A 15H £ T B1ESy
w A
wFOK 300,000 i Afh# 60,000 M
F = BEk 300,000 9} FE=E% 135,960 M
RS TE 135,960 [
(K4 Hik4) (% %) (% Bt %8) ELERGE 0HM
HHRTEERIGHESS BT 300,000 [} @{E% 0 M
LOBTE ¢ 0 M
il 522,720 1
N 242,235 [
SR 0H
R 0H
NIk 0H
e 5,042 [
Z DAt DAt 0 1 0H
ZOMOUA 200,000 Y
NI 500,000 i 4 [ElEF 965,957 M
GRS 0 Mi milElGE 0H
i Et 500,000 H! #& &t 965,957 1Y
5 H &
e 25 N IE EOTER — H
v I DOIERK, — !
FHOIBNEAMME |RAZ—DIERK 522,720 1
EF | BEEFHE T ONLAL N OB DOFEDVER — H
S Em) H B 8BS ON AL OB R OFDOIER — H
8 NS DSLFL K OB DOFEDVER — H
7t 522,720 1
WEZHEAR | FRR23454 /1 23 F H1ERE S |

83



INTE DA D3

1 BEEBOMEH  FRK23F4H 10 AT B G a B (VSR X)
2 ARGREEOBUEIC L DB EER B 53 D

ZEENZ BT DI R

EHE

BRI RAR (158 1B 5 E B 2 1 40)

5,361,700 [
3 WEEOEE
A8 A, e v e T A
bitj i SERR23EE2 A TH D234 H20H £ T B1ESy
w A * H
= 3,490,000 M1 Aff# 578,000 1
T BEk 3,298,000 ! FE% 1,388,585 M
R H T 1,383,585 [
(K4 Hik4) (& ) (% B+ %8 ELERGE 5,000 [
EEHEEME%L&%L & BT 300,000 i i@{E% 32,400 [
UM BERE RS B 2,950,000 4
/M‘ME x5 48,000 [t 2Z@E 74,068 [
Il 409,850 M
G 575,613 M
e 82,614 [
R 241,877 M
NIk 0H
M & 222,253 [
F DD FHE 23 1 192,000 M
Z DDA 1,500,000 M
A ElEE 4,990,000 [+ A [ElEt 3,605,260 M
EGIEs 0 Mi miElGE 0H
o 4,990,000 [} #& 7t 3,605,260 M
H B 4 R
EETE R H B E E EOER — i
v 7 DIERL — 4
FHOYBNEAMM |RAZ—DIERK 350,000
LKA BEFE T ONAL R OFROFEDVER — M
EEE S H B B EEO AL OB R OEDIER — M
il N DO STAL R OF RO FEDVERK — M
At 350,000
WEZEAEAR k2344 24 H B 1R 5 |

84



INROGA O EIN BT DN S HE F

USROS TR23EA 10 HPUT H IR i B (FF B BB 1K)
2 AW ORI LD BTN B 3 H 0 A 4800 I IRAE (M 238 B B )

5,361,700 [
3 WEEOES
i 4 w—E |prEsir] AmEER | AR T 4 FrHEEL
bitj i TR224E12 A 13 HGTEAR234F4 H 20 £ C B1ESy
1% A % H
M 0 Hi A#H-# 345,000
T DEM 0 M HEE 364,530 [
RS TE 364,530 [
(R4 . k%) (& ) (% Bk %8 ELERGE 0 M
B 0 M
LOBTE ¢ 0 M
F il 2 682,465 Y
TR 308,670 [
SCE A 0 M
R 180,681
SIEE -4 0 M
e 7,360 [
Z DAt D Eft 0 4 0H
Z OO A 2,000,000 Y
A el 2,000,000 4+ A [ElEt 1,888,706 Y
ArElE 0 M aimElE 0 M
w ok 2,000,000 H! #& &t 1,888,706 Y
5 H 4 R
HeKE BN H R OTER — M
7 DIERK — M
FHOYBNEAMME |RAZ—DIERK 560,000 F4
et BEEFEFT O N AL OB OFEDVER — M
SR H B B L OSAL K OB R OFEOVER — M
T8N S DO NAL KL OB OFEDVERR — M
At 560,000 F4
WEZIEAR FA234E4 4 25 H B 1[5 5y |

85



1 BREOME  VRSFEAT10AHUT B IRGE
2 AEFEOREIC L@ EB S5 HD

INTE DA D3

ZE BN B9 DU S R

ik 2% (FF SRR A X)

BRI RAR (158 1B 5 E B 2 1 40)

5,361,700 [
3 WEEOEE
A K4 SERET R R  EFR | H T K4 | 1
1] ] SERR23FE2 A 3 H D235 H 12H £ T #FE1ESY
w A 53
K 3,728,000 1 A f# 630,000 M
F=D5M 3,455,000 ! FE% 2,325,000 [
R 2,325,000 [
(K4 Hik4) (% ) (% B+ %8 ELERGE 0 M
EEfE S 510,000 [} @{E% 55,387 M
iapee SR 30,000 M
AR e TR 500,000 [} #zi@%e 69,144 M
P (HES 100,000 4
R\ e [(EES 100,000 Fi FlRIZ 836,430 M
AIGEEAT (HES 50,000 M
BB B imdE a4 B 150,000 i S5 # 372,750 1
LAY T SR 30,000
HET e 200,000 i SCE# 13,852 M
HHIE T SR 20,000 [
LAET AHENE 20,000 i BrEE 497,500 M
55 HH B MR 225,000 [
If=kva=7 [ES 50,000 i kA% 0M
HKO=TH =33 50,000 [
RPRLRF] Bk 30,000 i # % 53,205 [
)RR =3 300,000 1
FEEIEA— B EES 350,000 [
i#ﬁai% Eia 50,000 4
TH— HETER 50,000 4
TTEESS it =3 50,000 M
E AV B 50,000 M
EilEes: =23 50,000 M
7 [ P 2 S E 50,000 M
7 =3 30,000 M
FINET SER 30,000 M
TLEE% 2B 50,000 [
HH ez B¥ 20,000 M
HHEET e 20,000 [
I D1~ =23 200,000 M
KEEWs & £FEB 15,000 M
AL HES 15,000 M
S HE W M 20,000 [
FH H i B¥ 20,000 4
BEAY =R [EES 20,000 [
Z DAt D Z 42 {1 273,000 [
ZDDILA 1,200,000 4
N 4,928,000 [t A [alFt 4,853,268 [
EiER) 0 M ailElE 0M
o 4,928,000 It #& 3t 4,853,268 [

86




" H N

HSER) B E E EOER — M

v I OIERR — M

FHOILNEAEM |[BRAX—DIER 692,580 [
WKE BRI AT O ALK OFROFEDVERR — M
S EE) T B BB ONALN OB R OFADVER, — H

8 NJERE DAL OF RO FEDVERK — H

i 692,580

WEZHENR | k2347 H 6 H 5T 5y

87




INROGA O EIN BT DN S HE F

USROS TR23EA 10 HPUT H IR i B (FF B BB 1K)
2 AW ORI LD BTN B 3 H 0 A 4800 I IRAE (M 238 B B )

5,361,700 [
3 WEEOES
il K4 SR (iR PR | AN BT 4 SR T
bitj i TR234E3 A 16 H D EA234F4 H 23 £ C B1ESy
1% A
M 0 Hi A#H-# 582,000
=DM 0 M HEE 2,801,000 [
R HBTE 2,800,000 [
(R4, Hik4) (& ) (% B+ %8 ELESLE 1,000 M
B 0 M
LOBTE ¢ 217,401 M
Fl1 il 380,478 M
TR 564,165 [
e R 201,278 M
R 352,338 [
VS IEE -4 0 M
e 113,888 Y
ZF DAt D Eft 0 4 0H
Z OO A 5,500,000 [
A el 5,500,000 1 4 [EF 5,212,548 [
ArElE 0 M aimElE 0 M
woEk 5,500,000 F! #& Ft 5,212,548 [
5 El &
e 2SN R  IE EOVER — M
7 DIERK — M
FHOYBNEAMME |RAZ—DIERK 191,478 M
et BEEFEFT O N AL OB OFEDVER — M
SR H B B L OSAL K OB R OFEOVER — M
T8N S DO NAL KL OB OFEDVERR — M
At 191,478 M
WEZIEAR T A234E4 ] 24 B 1[5 4y |

88



ISR DR S O ESEFN R T AN EE S
1 BEOFE P24 H 10 BUT EEIRESE R ®RE (FrERRRZEX)
2 AR ZFIEDO R EIC L AEREIEEN B 35 X HOSFEOHIBRAE (5 &R 5 E 8 2 H4H)
5,361,700 [
3 WEEOEE
i 4 i |prEseir] TR | AR 4 SRPTT
bitj i TR2345E5 A 6 B LRk 234E5 H6 B £ C H2E4y
w A * H
M 0 M A% 0 M
F7-B% M 0 M ZEE 0M
1@76$T73Fﬁ§’ 0 Fq
(K4 Hik4) (% %) (% B+ %8 ELHBGE 0HM
BIEH 22,723 M
LOBTE ¢ 0 M
IR 2 0M
SRS 0 M
SR 0 M
R 0 M
NIEE-¢ 0 M
Me & 0
Z DAt Eft 0 4 0H
ZDOMDILA 0M
A lEt 0 M Amlg 22,723 M
ArElE 5,500,000 i RifElF 5,212,548 M
woEk 5,500,000 F! #& Ft 5,235,271 [
A E &
T S ) Y10 7 30 2 D TR - H
I DIER — M
FHOILNEAM [RAZ—DIEK 191,478 M
WA BEXEE05 T DAL OB MO FEDVERR — M
BeEE) H B 8 SO ALE OB RO FDIERK — M
il N2 D SEAL Y OF RO FEDVERK — M
At 191,478 [
WEZHEAR | SRR 234E5 9 H B2y

89






